

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 7— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, szombathépen 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. m. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerinti közlések. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Rendelet

Jött, hogy újból felül kell vizsgálni az egyesületek működését és a vizsgálat eredményéhez képest megszüntetendők egyes egyesületek, mások pedig összevonandók, természetesen, ha azonos célt szolgálnak. Feltűnő pontja még a rendelkezésnek, hogy az egyesületek számának csökkentését elsősorban a tanyavilágban kell megkezdeni.

Rég óta kísért ez a terv és szándék. Nem bántuk volna, ha a kormány sok más terve közül ez valósult volna meg legutóljára. Nem tudunk ugyanis semmi közveszedelmet találni abban, ha sok egyesület működik. Inkább előnyösnek tartjuk, ha a polgárságnak minél szélesebb rétegei és nagyobb tömegei éneke egyesületi életet, mert az egyesületi élet bizonyos fegyelmezettséggel jár és feltétlenül jó közéleti iskola. Valamennyi egyesület ugyanis csak abban az esetben működhet, ha alapszabályait a kormány jóváhagyja és valamennyi egyesület működése nyilvános. Minden külön rendelkezés nélkül is a legnagyobb ellenkezés alatt állanak az egyesületek, belső életüket és vagyoni ügyeiket bármikor megnézheti a hatóság. Amely egyesület pedig életképtelen, ahhoz nem kell külön felülvizsgálat, külön rendelet, az ugyanis elsorvad.

Jobb a nyílt panasz az elfojtott, visszafojtott sóhajnál, jobb a nyílt szó a fenyegető hallgatásnál és jobb, ha a polgárok közéleti kedve, vágya, törekvése, ambíciója nyilvános egyesületekben talál kielégülésre, mintha egyesületek hiányában dugott, földalatti szervezkedésre kényszerülnek.

Még azt sem tartjuk olyan borzasztónak, hogy egyes egyesületek csak azért állanak fenn, hogy néhány vezetőjük címkorságát, szereplési viszkettségét kielégítsék. Jobb, ha az ilyen törekvésű emberek a nyilvánosság előtt megtalálják kielégülésüket, semmint ha sértett hiúságukkal, féltelen törtetésükkel alattomban dolgoznak.

Különösen sajnálunk azonban, ha az új rendelkezés következtében a szentesi határ bármely köre volna kénytelen működését megszüntetni. A szentesi határban csupa polgári gazdák működik. Tisztes és jobbára jómódu gazdák játszik a vezetőserepet a tanyai körökben: ezektől igazán nem kell féltetni sem közrendet, sem köznyugalmat, sem közbékességet. Jelentős hivatást tölt be mindegyik kör a maga helyén. Összetartja a társadalmat, módos ad tantolyamok, előadások rendezésére, szolgálja a nemzeti eszmét, a kultúrát. Ezekhez a körökhöz nem szabad hozzányulni, ezeket inkább istápolni, támogatni, fejleszteni kell. Lehet, hogy más vidéken van ok a beavatkozásra, de Szentesen semmi esetre sincs.

De ha egyszer kiment a rendelet az egyesületek létszámának csökkentésére, akkor ezzel a rendelettel számolni kell. Hosszu megfontolás után adták ki a rendelkezést, nem valószínű tehát, hogy visszavonják még az ellenérvek hallatára sem. Ellenben azt mégis szabad legyen kérni, hogy az egyesületek életének felülvizsgálásánál, sorsukról való döntésnél ne kapjon helyet pillanatra sem, milliméterre sem a politikai. Társadalmi egyesületekről van szó, a társadalmi egyesületek nem politizálnak, tehát a társadalmi egyesületeket se aszerint ítélik életre vagy halálra, hogy tagjainak zöme véletlenül milyen párthoz tartozik a politikai életben.

LEGÚJABB ESEMENYEK

Németország flottatüntetését rendez Spanyolország ellen

A spanyol-német diplomáciai bonyodalom ügyében, amely egy német hajó feltartóztatása és átkutatása miatt tört ki, bizalmas megbeszélés volt Berlinben. A megbeszélésen Hitler elnökölt és résztvett a német haditengerészet kiküldöttje is. Berlinben úgy tudják, hogy elhatározták, hogy a német hadiflotta a spanyol partokon igen erélyes, bár békés tüntetést fog rendezni.

A nemzetközi helyzetet ez is eléssé teszi, mert Franciaországban nem találkoztak tetszéssel még a békés tüntetés terve sem. Enyhíti azonban a helyzetet, hogy a francia semlegességi ajánlatra Olaszország is békülékeny hangú választ adott.

Ujabb bonyodalom is fenyeget. Egy spanyol hadihajó megállított egy török kereskedelmi gőzöst és át akarta kutatni. Az átkutatásra azonban nem került sor, mert a felkelők parti ütegei erős ágyutüz alá vették a kormány hadihajóját és a hadihajó kénytelen volt sietve távozni.

Újabb támadás indult Madrid ellen

A spanyol felkelők ismét nagyobb harcra tevékenységbe kezdtek. A felkelők nagyobb lőszerutánpótlást kaptak és megérkeztek a marokkói idegenlégió első csapatai is. Ez lehetővé tette, hogy szombaton új nagy támadás induljon meg Madrid ellen. A támadók arra törekednek elsősorban, hogy kapcsolatot találjanak egymással és körülzárhassák a fővárost. A felkelők parancsnokságának nyilatkozata szerint a Madrid elleni előnyomulás sikeresen halad előre.

Ugyanakkor azonban a kormány is sikereket jelent. Biznak benne, hogy Cordobát rövidesen vissza tudják foglalni, a város eleste — madridi jelentés szerint — küszöbön áll. A környékben máris több községet elfoglaltak a kormánycsapatok. A spanyol hadügyminiszter elrendelte valamennyi puskának Madridból a frontra való szállítását.

Több szovjetvezért bebörtönöztek

A moszkvai összeesküvés pörrel kapcsolatban a tanuvallomások alapján további hét szovjetvezért elfogtak és tartóztattak.

Összeesküvést lepleztek le Amerikában

Detroitban letartóztatták a fekete légió több tagját. Az a vád ellenük, hogy összeesküvést szöttek a kormány ellen. Allitól fogva fegyveres forradalmat akartak előkészíteni és így akarták magukhoz ragadni a hatalmat.

Újszerű autókormánykerék

Glück Adám krakkói mérnök új típusu volánt szerkesztett. A volán közepén egy nagyobb méretű keretben vannak elhelyezve az összes ellenőrző-készülékek. Az újítás nagymértékben elősegíti az autó biztos, veszélytelen vezetését, mert az ellenőrzőkészülékek könnyen és gyorsan áttekinthetők. Az óraszerkezetek eddig rendszerint a volántól jobbra-balra, deszkára voltak erősítve. Erre a helyre a Glück-féle volánnál rádiókészüléket vagy szerszámládát lehet szerelni.

A magyar rádió elhallgatott Szatmáron

A szatmári rendőrség rendeletet adott ki, amelyben megtiltja a szatmári rádióhallgatóknak, hogy a budapesti leadó műsorát hallgassák, mert azt »joggal« lehet tekinteni impudenta jellegűnek. A tilalom ellen vétőket megbüntetik államellenes propaganda miatt, azonkívül a rádiókészülékét elkobozzák.

Hír spanyol területek elajándékozásáról

Londoni jelentés szerint megállapodás történt, hogy abban az esetben, ha a felkelők győznek Spanyolországban, Olaszország megkapja Centát, Németország pedig a Baleári szigeteket. Ha nem is szakítanak el ezeket a részeket Spanyolországtól, Olaszország, illetve Németország olyan jogokat kapna rajtuk, amelyek egyenlő értékűek a birtokbavétellel.

Csomagolópapírnak adták el a titkos aktákat

A lengyelországi bialistoki törvényszék a napokban szokatlan per tárgyalását kezdi meg. A per vádlottja a kerület politikai rendőrségének 60 esztendő hivatalszolgája, aki makulatura-papírosként adta el a rendőrség adatait. Bialistokban és környékén a kis füzerekek és vevők nagy érdeklődéssel olvasták a politikai rendőrségnek az ügyességhez intézett átiratait, jelentéseit és összege megfigyeléseinek bizalmas eredményét. Az egyik detektiv sajtót vásárolt a boltban és nem kis meglepetéssel olvasta a csomagolópapíron a saját bizalmas jelentését. Így derült ki az öreg hivatali altiszt gondatlansága, amelyért most felelnie kell.

Csecsemőholttest a Dunában

Az egyik budapesti rakpartnál a Duna egy újszülött gyermek holttestét vetette ki. Nyomozás indult, hogyan került a gyermek holtteste a Dunába.

ca 17-A számú ház
het a 22 szám alatt.
adó. 4246-30

ETHELYISÉG

na berendezéssel el-
a beszélő egyén bár-
yosan elfogad. Appo-
4030-23

kiadó Batthyány u.
4070-23

egy üzlethelyiséget
e. Ajánlatok: Ronecz
Csongrád Szép uc-
4192-23

szikvizgyárral együtt
et ugyanott. 3991-30

üzlet és korcsmahe-
llet kiadó vagy el-
hivatalban. 4008-30

lyiség Rákóczi Fe-
3875-30

műhely lakással és
del kiadó; értekezni
ca 14. 3842-30

régén fennálló ko-
l; értekezni Fábrián
megállónál. Rác
3626-23

megélhetést nyújtó
l, ingatlanlallyal együtt
óban. 3943-30

lyiség, borbélyberen-
üvegajtó, női haj
dó; Szürszabó ucca
4226-30

th ucca 12 szám
klóds Engelmann
4229-30

u K. Szabó-féle fü-
mber eszéjére ki-
4305-13

LLATAS

onbejárattal kiadó
49 alatt. 575-L

kást bérbe keresek
ki átvételre. Cím a
3612-26

nak lakás van ki-
ucca 84 sz. alatt.
4075-23

ca 17-a számú ház
lódni lehet Teme-
t. 3914-23

györvény ucca 93
4096-30

ás kiadó; IV. pol-
eladók Sárány
4094-27

fix állásban lévő
ember 1-én kiadó.
4088-30

y leányt teljes el-
t Anna ucca 10.
4109-27

att kétszobás pa-
kiadó; Értekezni
or fenti szám alatt
4120-27

oltak, specz kam-
Mihály ucca 24
elfoglalható.
4195-23

leg gimnázista fi-
lal magános nő jó
yiri ucca 25.
4143-30

zott szoba kiadó,
nyvek és egy sza-
ucca 25. 4140-30

s ellátással gyer-
köz 3-a. 4136-30

Mecs Balogh uc-
gyakorított varró-
vételük. 4134-30

háromszobás für-
Harucker ucca
4154-6

butorozott szoba
ca 21 szám alatt.
4263-L

Egy gazda...
Szerdán...
Nagyhegy...
rungszentmá...
elmes, hog...
irga csikó...
előtt. A csik...
fáradva, le...
állt. Valam...
atott el. Ge...
tte a kifulla...
gazdája ne...
an csikót b...
Igazolt t...
gyen.
Találtak é...
attak egy b...
osa ott átv...
Egy szép...
beszélőképe...
gyváradi la...
gbetegedés...
gnémult. Ne...
unka elváz...
Egyik bels...
háta mögö...
er megford...
p kisasszo...
A látván...
lakatosra...
s megszólá...
ejtett ez vo...
at élénken...
álló eset...
magyaráz...
ett beszélő...
sszanyerés...
Megjelent a...
zma ára 2...
Minden sz...
rtékes díjak...
sz. A Milli...
nden héten...
vre 13 reg...
atai Budape

A kormányzó és Hitler találkozása

Külföldi jelentések szerint szombaton délután a kormányzó meglátogatta Hitler

Horthy Miklós kormányzó a péntekről szombatra virradó éjszakát Ischlben töltötte. Szombaton reggel folytatta útját Salzburg felé. Néhány órát Salzburgban tölt, majd autón folytatja útját, még pedig német területen át. Hinder Rissbe utazik, itt van az osztrák állam északi vadászterülete. Ezt legkényelmesebb német területen át megközelíteni, ezért megy a kormányzó Németországon át.

A kormányzó útja átvezet Berchtesgaden községben, ahol Hitler kastélya áll. Bécsben és Berlinben arról tudnak, hogy amennyiben Hitler jelenleg kastélyában tartózkodik, a kormányzó meg fogja látogatni. Diplomáciai szokás ugyanis, hogy amennyiben egyik államfő a másik tartózkodási helyén áthalad, ott látogatást tesz. A kormányzó látogatása Hitlerrel ilyen körülmények között természetes és magától értetődő

udvariassági tény, amelyből messze-menő következtetést levonni nem lehet. Budapestre még nem érkezett hivatalos jelentés arról, hogy a kancellár szombaton berchtesgadeni kastélyában tartózkodott-e. Berlini jelentések szerint Hitler Berchtesgadenben van, tehát a két államfő találkozásának szombaton délután meg kellett történnie.

A további programról csak annyit jelentenek, hogy a kormányzó vasárnap már a vadászterületen lesz. Visszatérő útját éjti, hogy Veldenben vizsgálja az ott pihenő Schuschnigg kancellár bécsi látogatását és meglátogatja Alsóausztriában Miklas szövetségi elnököt is.

A hinterriszi vadászatot az osztrák kormány több tagja is részt vesz. A vadászatra a kormány meghívta az osztrák közelet több vezető tényezőjét is.

AUTO-SYPHON-nal készitse otthon SZÓDAVIZÉT

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen. **Ára 12 pengő.** 12 darab patron hozzá **P 4.40.** Patroncsere **P 1.44.** Kossuth u. 26. **„A MI BOLTUNK”** Telefon: 80 sz.

Két szentesi sokgyermekes anya is kapott jutalmat

Miért késett az értesítés?

A magyar anyák nemzetvédő bizottsága Szent István napján jutalomban részesítette a sokgyermekes anyákat. Az idén 1300 anya kapott pénzüben és természetbeni jutalmat. Pannaszok hangok hallatszanak amiatt, hogy a szentesi sokgyermekes anyák kimaradtak a jutalmazásból. Most kiderült, hogy két szentesi anya is közte van a jutalmazottaknak.

Budapestről tudtuk meg, hogy a magyar anyák nemzetvédő bizottsága jutalomban részesítette Töröcsik Jánosné és Sutus Lászlóné szentesi sokgyermekes anyákat.

Más városba idejekorán megküld-

ték az értesítést és István király napján ünnepélyes keretek között megtörtént a jutalmak kiosztása. Szentesen nem lehetett idejében, az országos ünnepel egyidőben ünnepelni a sokgyermekes anyákat. Miért?

Ugyancsak jutalomban részesült özvegy Horák Lászlóné fábiani sokgyermekes anyja, továbbá Veréb Jánosné, Blaskó Jánosné és Nyilas Györgyné csongrádi, Ormándy Mihályné tömörkényi, Pálinkó Dezsóné, Szolnoki Ferencné és Szőke Jánosné mindszenti sokgyermekes anyja. A vármegye területén tizenöt sokgyermekes anyát jutalmaztak meg.

A hónap végéig igazolni kell a kölcsöngabona visszafizetését

Rövidesen megindulnak a végrehajtók a hátralékosokhoz

Már egy hete lejárt az a határidő, melyet a két év előtt és tavaly kiosztott vetőmagkölcsönök visszafizetésére kitűztek. Előre is figyelmeztették a gazdákat, hogy aki nem fizeti vissza a kölcsönt, attól közadók módjára, tehát végrehajtás után fogják beszédni. A szentesi gazdák igyekeztek is eleget tenni fizetési kötelezettségüknek.

A városházán most állítják össze a kimutatást a fizetések teljesítéséről. Másképpen nem tudják elkészíteni a kimutatást, mint ha a fizetést teljesített gazdák bemutatják a beraktározási jegyet.

Augusztus 31-ig el kell készülni ezzel a munkával és másnap már indulnak a végrehajtók azokhoz, akik elmulasztották visszafizetni a kölcsöngabonát. Mindenkihez kimegy a végrehajtó, aki nem igazolta a beraktározási jeggyel a városházán a fizetést. Előfordulhat tehát, hogy a végrehajtó olyan gazdánál is meg fog jelenni, aki visszafizette a kölcsönt, de elmulasztotta ezt a városházán igazolni. A kellemetlenségek elkerülése végett tehát ajánlatos még a hónap vége előtt igazolni a fizetést a városi gazdasági hivatalban.

Nincs részletfizetési kedvezmény a vetőmagkölcsönökre

A Gazdasági Egyesület hónapok óta ez előtt foglalkozott a vetőmagkölcsönök visszafizetésének kérdésével. Úgy találták, hogy akármilyen kedvező is lesz a termés, igen sok gazda nem fogja tudni megrázkódtatás nélkül egyszerre visszafizetni a vetőmagkölcsönöket. Felterjesztésben kérték a földművelésügyi minisztert, hogy engedje meg, hogy tíz év alatt részletekben legyen visszafizethető a vetőmagkölcsön.

A minisztérium válasza késett és közben elkövetkezett augusztus 15-e,

amennyig a kölcsönöket végrehajtás terhére mellett vissza kellett fizetni.

Tegnap azután megjött a miniszter válasza. Altalánosságban elutasítja a Gazdasági Egyesület kérelmét: nem engedélyez részletfizetési kedvezményt a vetőmagkölcsönökre. Ellenben megengedi, hogy egy évi haladékat nyújtsanak azoknak a gazdáknak a kölcsönök visszafizetésére, akiket az idén igazoltan elemi kár ért.

Ez az engedmény nem sokat lendít a szentesi gazdák helyzetén. Először is

már be kellett fizetni a vetőmagkölcsönt, másodsor pedig az idén szerencsére alig száz gazdát ért a szentesi határban elemi kár. Ezek viszont egyéni elbírálás alapján ugyanis megkapták a haladékat a kölcsönök visszafizetésére.

Szíves tudomásul hozom, hogy boldogult férjem elhalálása után is **mészáros és hentes Üzletemet** tovább folytatom. — Minden törekvésem az lesz, hogy tisztelt vevőim további támogatását jó áruval és lelkiismeretes kiszolgálással kiérdemljem és megtartsam. Fiváló tisztelettel **Özv. Papp Istvánné** mészáros és hentes. Az igen tisztelt gazdaközönséget felkérem, hogy eladói jözségeiket jelentsék be nálam. Mindenkor a legteljesebb napiarát fizetem.

Országos vendéglőskongresszust terveznek Szentesre

A vendéglősök országos egyesülete minden esztendőben másutt tartja évi kongresszusát. Az idén Cegléd van soron, szeptember 2-án lesz az országos gyűlés. Erre nagy számmal mennek el a szentesi vendéglősök már csak azért is, mert szentesi javaslat is kerül a kongresszus elé. A szentesiek azt javasolják, hogy a következő esztendőben a vendéglősök Szentesen tartsák meg országos összejövetelüket.

A szentesi javaslatot az elnökség is pártolja és indítványozza a közgyűlésnek, hogy fogadja el a szentesiek meghívását.

A szentesi vendéglősök egyébként tegnap a helyettes polgármestert is megkérték, hogy támogassa tervüket. A helyettes polgármester megígérte, hogy szintén közbenjár annak érdekében, hogy 1937-ben az ország vendéglősei Szentesen rendezzék meg szokásos évi találkozójukat.

A szegvári biciklis gazdalfjak Budapestben

Megirtuk, hogy tíz szegvári gazdalfjú kerékpáron nekiindult az országnak tanulmányútra. Augusztus 11-én indultak. Békéscsaba volt az első állomásuk, azután Debrecen, Nyíregyháza, Miskolc, Lillafüred, Balassagyarmat, Vác, pénteken délelőtt pedig Budapestre érkeztek, de már nem tizen, hanem csak heten, mert az addigi 800 kilométeres uton hárman kidőltek.

Utközben megnézték a nagybirtokokat és jegyzeteket készítettek megfigyeléseikről.

Budapestben a hét szegvári gazdalfjút a Pestmegyei Gazdasági Egyesület látta vendégül. Két napot töltöttek a fővárosban, megnézték többek között a mezőgazdasági muzeumot, a budafoki őszibarack mintatelepet és a mintapincéket.

Utítváruk szerint vasárnap reggel indulnak tovább Székesfehérvárra. Még Balatonfüred és Kaposvár szerepel a programban, onnan hazajönnek.

VARADI LAJOS temetkezési vállalata (Kispiac-tér) rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert **ügyfélakoporsó, selyem szemfedővel 150 P-től, gyári lakkozott fakoporsó selyem szemfedővel 60 P-től, papírral bevont fakoporsó szemfedővel 35 P.** **Sírkövek gyári áron!**

Ma este a kajáni körben nagy kávéest lesz a szüreti gárda ismerkedője. Sok megkötést tartogat a rendezőség. Belépődíj nincs. Szeretettel a citerások. 4310-23

LAKAS, egédet állandó n... el Lajos kovács... 417

Kétszobás padolt u... szobó N. Imre ucc... st keresek; érte... tt Török Józsefb... 420

Polgárista lányokat lalok; érdeklődni... szgára előkészítés... gy gyakorlattal... ca 1. 392

Bocskay ucca 10 s... lakás kiadó. Egy... lkozom. Cim R... 386

Kétszobás, esetleg osan vállalok;... 363

lakás előszobával no 24. 363

Rákóczi Ferenc ucc... m módszerrel... 42

Horváth-telep 5 szá... Zeneelméleti ok... Gyakorlás díjme... E. ucca 17. 418

3 szobás kényelm... restetik Kistóke... ugyanott ifj. H... al. 4215

Soós ucca 8. 4215

Egy padolt szoba... lást vállalok; érte... 42

villyan bent; érte... ucca 19. 42

Nagyörvény ucca 1... zeni a helyszínen... hetipiaci alatt. 42

órakban. onnalra felvéteti... ucca 104. 42

Klauzál ucca 34 s... szoba kiadó. ; értekezni... 4

Gimnázista két fiu... ta 3 vasárnap és... köznap. 4

lakok közeli az isko... et keresek Nag... 4

Takarításért lakás... almár Istvánnal... József ucc... 43

Sáfrány Mihály ucc... 43

Lakás szeptemberi éves fiataler... — A Mi Bol... 42

hály ucca 28, török... hető Gránicz-tanya... 42

Megbízható család iver elsejére... 42

leányt vállalna tel... könnyű házimu... 42

fizetésért. Deák Fer... tik. Jelentkezni... 42

Gimnázista tanulóka... ner Sándor ucc... 42

Ugyanott IV. oszt... 42

eladók; értekezni Lapistó 45 szá... 42

sz. alatt. rkas Bálinttal... 42

Kiadó kétszobás lak... lany bent, szeptem... ucca 34 szám alatt... 42

AGOK

MUNKA hén van eladó... 40

am. 40

Idősebb házaspárt szám alatt 14... 4

sek Kistóke 37 szá... értekezni ugyanott... 4

net juhok adok 4

Raktárnoki, mázsál... s nádtező faa... 4

állást szerény javad... István ucca 3... 4

Cim a kiadóban. 4

Jóralvó jómagabir... r hizó, sulyuk... 4

erek tanyára; érte... eladó Szemer... 4

Ferenc ucca 133 al... 4

Egy 18 és egy 16 é... hén, egy éves... 4

tember 1-ére állást sznó eladók K... 4

kiadóhivatalban. la mellett. 4

Pénztárosnőt felve... att lovak és... 4

használt gazd... ni ugyanott. 4

Egy erős, ügyes fr... 5 vagy elcsere... 4

Kiss pék, Mikecz u... 4

Tanyást keresek ki... enek, ökrök, 4

ugyanott egy új sze... 5bb öregebb... 4

re százados. oldal 155, Lako... 4

Paplanvarrást érte... Dinnyésné, Fekete... 4

lesteleltetésne... 4

Ügyes kirutófiu azo... rterőre. Vidék... 4

lóczyk üvegüzletbe... 4

Jól főző szakácsnő... malac eladó... 4

sek. Cim a kiadó... -tanya. 4

Ügyes háziarvónő... söréten törzsk... 4

zet ucca 43. et; ugyanott... 4

Cipészegedeket áll... 5. süldő van el... 4

veszek: Ókrös Sár... 2. szám. 0.

Tanyást keresek; e... alatt lévő tar... 4

egyházoldal 35 szá... enet vállalok... 4

Fiatal kislány vag... telnapi bejárónak... re ucca 32 alatt... 4

Nagy- és kismunk... NFELE 4

vesz Arató Lajos u... 4

ucca 9. 4

Egy fiu tanulónak szent Anna... 4

vasalva és vasaló... ppant vesz. 4

Antal kovácsmeste... számája, törz... 4

ca 67. ekezni Széchi... 4

Árva Kovács István meghasonlott az élettel...

Felesége meghalt, betegsége miatt nem tud dolgozni, — megmérgezte magát

Megdöbbentő tragédia játszódott le pénteken a kora reggeli órákban a Berekhát 4 szám alatti szegénynegyedben. Kovács István 35 éves munkanélküli napszámos marólyuggal megmérgezte magát, súlyos belső sérülésével kórházba szállították.

Kovács Istvánt jól ismeri a hatóság. A hajlottnyaku, állandóan borotvátlan, beteges kinézetű vézna ember, aki 35 éves kora ellenére legalább ötvennek látszik, a téli inségakciók során állandó vendég a városházán. Szívbeteg és szerencsétlen, nem egyszer riadalmat okozott, amikor összeesett a folyosón. A télen miatta felsőbb intézkedésre vizsgálat is volt a városházi inségakciók lebonyolítása ügyében.

A szerencsétlen sorsu szegényembert tegnap a rendőrség részéről egy detektív kihallgatta a kórházban. Elmondta árva Kovács István, hogy nyomorúságos helyzetére való tekintettel havi hat pengő szegénységélyt kap a várostól.

— Feleségem két héttel ezelőtt meghalt — mondotta könnyek között Kovács István — vele elvesztettem egyetlen támaszomat és kenyérkeresőmet, mert ő legalább bírt dolgozni, ha

volt mit, ezt-azt, nem úgy mint én... Beteges, szívbeteg ember vagyok, ilyen nyomorult ember ugyan hol kell a mai világban, amikor egészségesek is alig kapnak munkát. Ha kaptam is néhány napján valahol munkát, nem sokáig bírtam, mert mingyárt fulladok... Összeestem, aztán kiadták az utamat... nem használhattak. Ilyenkor nem is nagyon követeltem, minek... ha egyszer nem tudok dolgozni...

— Most aztán hozzájött a nyomorúsághoz, hogy szegény feleségem is meghalt, — gondoltam, most mi csinállok?... Teljesen kitértástan lett a helyzetem, semmihez sem foghattam, gondoltam minek is élek én... — aztán megittam a marólyugot... Kár hogy nem pusztultam belé...

Szegény Kovács István el-elcsukló hangon zokogva tette meg vallomását. A detektív szabályszerű jegyzőkönyvet vett fel Kovács István vallomásáról és betérjesztette a kapitányságnak. Megrendítő szavakkal esetelte árva Kovács István szomorú sorsát, aki meghasonlott az élettel... Hároméves egyetlen kisfiát jóemberek vették ideiglenes gondozásba.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapítva 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyűmölcsöztet, kölcsönöket folyósít, a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden a bankszakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénztárát, az

ÖREGTAKARÉKOT.

A város elutasította Németh István érsek fizetési kérelmét

Nem tartja magát illetékesnek a döntésre a közigazgatás

Abban a harcban, melyet Németh István érsek a fizetéséért folytat, érdekes fordulat történt. Megirtuk, hogy Németh István először a bíróságnál perelte a szentesi görögkeleti magyar egyházat a múlt év márciusa óta megszüntetett fizetéséért, de a bíróság elutasította a keresetet azzal az indokolással, hogy a kereset közigazgatási utra tartozik.

Az érsek nemrégiben a bíróság döntésére való hivatkozással a városhoz fordult azzal a kéréssel, hogy kötelezze az egyházat, akit jelenleg dr. Lakos István helyettes polgármester képvisel, mint egyháztanácselnök, 7200 pengőt kitevő visszatartott fizetésének kiutalására.

A városházán a helyettes polgármester, mint az egyház részéről érdekelt fél dr. Józsa Lajos közigazgatási jegyzőt bízta meg az ügy elintézésével. Dr. Józsa Lajos az érsek kérelmét elutasította, illetve azt, mint Szentes város közigaz-

gatási hatóságának hatáskörébe nem tartozó ügyet érdemi elbírálás alá nem vette.

A határozat indokolása arra hivatkozik, hogy a szentesi görögkeleti magyar egyháznak autonómiája van, egyházi ügyeit önállóan intézi és az alapszabályok szerint az egyház belügyeibe, vagyoni kérdéseibe az egyháztanács és a felügyeletet gyakorló kormányon kívüli másnak nincs beavatkozási joga.

Az egyháznak ebből az önkormányzati jogából következik, hogy egyházi hatósága végérvényesen dönt mindenféle belkormányzati és vagyoni ügyekben és annak elbírálása, hogy a hozott határozat az önkormányzati szabályoknak megfelelő-e, a felügyeli jogból folyóan a kultuszminisztérium hatáskörébe tartozik. Teljesen kizárt dolog, hogy az egyházi önkormányzathoz tartozó ügyekbe más közigazgatási hatóság beavatkozhasson, — állapítja meg a városi határozat.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap 2 óraker félhelyárral, 4, negyed 7 és fél 9 óraker
Hétfőn 6 és fél 9 óraker:

A magyar filmek büszkesége!
Jóka Imre örökbecsű regényének filmváltozata:

Az új földesur

Főszereplők: Jávor Pál, Csontos Gyula, Rózsahegy Kálmán, Somlay Artúr, Úry Tivadar, Egry Mária, Gordon Zita, Peéry Piri, Lázár Mária, Maklár, Maly Gerő. — Zene: Polgár Tibor és Bánky György. — Közreműködik: a Budapesti Hangversenyzenekar. — **Magyar Világhíradó.**

Szentesre érkezett egy hétre BERINKEY

hírneves grafológusné (léleklátó iráselemző) díjtalan. Pályaválasztásnál, házasságnál utbaigazit, lakásán fogad egész nap 8-ig (Bálint-ház) **Klauzál ucca 10.** Postán küldött levelekre azonnal válaszol.

Ennek értelmében a kereset érdemi tárgyalásába és elbírálásába beavatkozni, különösen pedig a lelkeszi illetmény visszatartásának jogossága vagy jogtalansága kérdésében határozni hatáskör hiánya miatt Szentes város közigazgatási hatóságának módjában nem áll.

Arról értesültünk, hogy az érsek megfelelőbezi a város elutasító határozatát.

Kihallgatták az elgázolt öregasszonyt

A motorvezetőt nem terheli mulasztás

Megirtuk, hogy pénteken a 7 óra 19-es vásárhelyi motoros Mindszent afatt elűtötte Nagy Pálné 68 éves mindszenti asszonyt, akit a gázolás után felvettek a vonatra és behozták Szentesre, itt a kórházban helyezték el.

Az elűtött öregasszonyt tegnap a rendőrség részéről kihallgatták a kórházban. Majdnem teljesen süket a boldogtalan, a detektív csak nagy ügyelbajjal, kiabálva tudta magát megértetni vele.

Elmondotta Nagy Pálné, hogy pénteken reggel a férjével elhullott szalmát szedegetett a vasúti töltés mellett országuton. Már jócsomót összeszedtek, hazafelé készülődtek. Az állomás előtti legelső átjárónál fellépett a sinekre, nem nézett se jobbra, se balra, nem vette észre, hogy a motor közeledik, a szirénajelzést sem hallotta, mert jóformán teljesen süket és bekövetkezett a szerencsétlenség.

Nagy Pálnének mindössze két oldalbördája tört el, egyéb baja szerencsére nem történt; néhány héten belül teljesen kiheveri a veszedelmes kaland következményeit, amely könnyen rosszabbul is végződhetett volna.

A rendőrség a vizsgálat során azt is megállapította, hogy a motorvezetőt nem terheli mulasztás, köteles gondossággal járt el és egyáltalán nem hibáztatható a balesetért, amely kizárólag a szerencsétlenüljárt öregasszony gondatlansága miatt következett be.

Pénztárosné

helybéli üzletbe gyakorlattal felvétetik.

Ajánlatokat „Ügyes” jellegre a lap kiadóhivatalába kérjük.

Makói kasszafurókat keresnek Szentesen

A csütörtökre virradó éjjelen vakmerő kasszafurók megtörték a makói villanytelep pánccsokrénnyét és annak egész tartalmát, 6634 pengőt magukkal vitték. Az iroda közvetlen szomszédságában van az igazgatói lakás, a telep egész udvarát, sőt magát az irodát is egész éjjel világítják. Ennyi gátló körülmény ellenére a kasszafurók zavartalanul végezheték munkájukat és a betörést csak reggel fedezték fel.

A kasszafurók ellen rádióköroezést adtak ki. A köroezés alapján Szentesen is keresik a tulságosan merész kasszafurókat.

LAKÁS, egédet állandó mun-
el Lajos kovács, jám-
4171-30
st keresek; értekezni
Török Józseffel.
4207-30
sára előkészítést
gy gyakorlattal bíró
3920-30
Cím Rozgo-
3864-30
osan vállalko; érte-
24. 3638-23
m módszerrel jutá-
Zeneelméleti oktatás
Gyakorlás díjmentes
E. ucca 17. 4157-30
Kistóke 108
Hege-
4215-3
lást vállalko; értekez-
4214-30
ecseri tanyájára ta-
a helyszínen vagy
4279-30
onnalra felvétetik Ti-
4286-23
értekezni lehet
3 vasárnap és Dó-
4239-3
Keresek Nagytóke
Istvánnal Bel-
53.
4301-30
éves fiatalembert
A Mi Boltunk,
4245-30
ber elsejére felve-
4247-30
nyű házimunkára
Jelentkezni hét-
er Sándor ucca 11,
4308-23
Lapító 45 szám alá.
Bálinttal, La-
4010-20

MUNKÁHÉ van eladó Ber-
4072-23
szám alatt 14 darab
4098-27
net juhok adok feles-
faanyaga
István ucca 51.
4119-30
hízó, sulyuk a ket-
eladó Szemere Ber-
4212-30
hén, egy éves üsző-
Kistóke
a mellett. 4097-30
att lovak és csikók
használt gazdasági
4081-30
vagy elcserélendő.
4065-23
enek, ökrök, tinók,
bb öregebb ökrök.
oldal 155, Lakos Sán-
4218-3
elesteletetésre és le-
ertőre. Vidékieknek
4278-30
malac eladó Berekhát-
4296-23
sörében törskönyve-
12-tes
4251-6
süldő van eladó Si-
4249-27
alatt lévő tanyámra
enet vállalko fejőre.
3559-30

NFELE
sonysima lesz, ha a
zent Anna» krémet
5814-L
szalmája, törekje és
kekezni Széchenyi u.
3783-23

Tetszett a nőknek — megölték

Halálos kocsmal verekedés Kisteleken

Csütörtökről péntekre virradó éjszakai Kistelekre hívták a szegedi mentőket egy kocsmal verekedés sebesültjeihez. A mentők beszállították a kocsmából Papp Sándor pusztaszeri lakost, akat több késszurással életveszélyesen megsebesítettek a verekedés alkalmával. A 25 esztendő Papp Sándort a közpórházban ápolás alá vették, de segíteni nem lehetett rajta, péntek hajnalban meghalt. Megállapítást nyert, hogy a szerencsétlen fiatalember oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy míg a mentők megérkeztek, sok vért vesztett. A kés a tüdejét is keresztül járta. Halála előtt kihallgatták és akkor

elmondotta, hogy mulatni ment át Kistelekre. A kocsmában több legény ült, akik neki haragosai voltak. Nem sokat tördött azonban velük. A legények éjféltájban beléje kötöttek, majd valamelyik kést rántott elő és beledöfte. Hogy a halálos szurást kitől kapta, azt nem tudta megmondani. A kisteleki csendőrség folytatja a nyomozást a tettes kézrekerítésére.

A nyomozás adatai szerint a kocsmában tartózkodó legényeknek rosszul esett, hogy a pusztaszeri legénynek sikere volt a balozó lányoknál, ezért kötöttek bele.

Sorozatos razzikák indulnak a zsidópiacra

Beavatkozik a hatóság az iparigazolványos árusok érdekében

A zsidópiac iparigazolványos árusainak régi panasza, hogy a zsidópiacra sok a vidéki, holott a szentesi árusokat más városok zsidópiacra be sem engedik. Ezenkívül kifogásolják, hogy sokan árusítanak a helybeliek közül iparigazolvány nélkül idegen holmit, így az iparigazolvánnyal rendelkező és adót fizető árusok igen hátrányos helyzetbe kerülnek. Kérték, hogy a város teremtessen rendet a zsidópiacra, tiltsa ki a vidékieket és csak annak engedjék meg, hogy a zsidópiacra iparigazolvány nélkül árusítsanak, aki igazolni tudja, hogy a saját holmiját szeretné eladni.

A városházán méltányosnak találták a zsidópiaci iparigazolványos árusok kivánságát. A piacrendészeti hatóság a

jövőben szigorúan ellenőrizni fogja ebből a szempontból a zsidópiacot. Sorozatos razzikákat rendeznek és már hétfőn megkezdik a razzizást. A vidékieket kiutasítják a zsidópiacról, már csak a viszonyosság elve alapján is, mert beigazolódott, hogy a környékbeli zsidópiacokon nem tűrik meg a szentesieket még akkor sem, ha iparigazolvánnyal rendelkeznek.

Ugyelni fog a piacrendészeti hatóság arra is, hogy iparigazolvány nélkül csak azok árusíthassanak a zsidópiacra, akik a saját holmijukat árusítják. Akiről kiderül, hogy idegen portékát árusít a zsidópiacra és nincs rá iparigazolványa, azt kihágásért feljelentik

GAZDAK ÖRÖMÉRE

újraalakítottam a

selektorom magánjáróra.

Ma már nem kell a gazdának huzatni a vetőmagtisztító gépet, ha felkeresi **NYIRI** egyetemes vetőmagtisztító vállalatát. Kossuth ucca 32. Telefon: 21.

Könnyebben jut ki a magyar baromfi Angliába

Az angol kormány eltörölte a jugoszlávoknak nyújtott vámkedvezményt

Az elmúlt idényben a magyar baromfi értékesítését nagyon megnehezítette, hogy Anglia rendkívül kedvezményt nyújtott a jugoszláv baromfinak. Egyhármadára szállította le Anglia a jugoszláv baromfi vámját. Karácsonykor történt a váratlan vámszállítás és ez az azal a következményvel járt, hogy sok ezer magyar pulyka maradt Londonban eladatlanul, később pedig mérséklen kellett a magyar kivitel, mert nehézzé volt versenyezni a jugoszláv baromfival az egyenlőtlen vámfeltételek miatt. A magyar baromfi 3 penny vámmal került Angliába, a jugoszláv árut pedig csak egy penny vám terhelte. Ez azt jelentette, hogy a magyar baromfi 45 fillérrel drágábban került a londoni piacra, mint a jugoszláv.

A nagy vámkedvezményvel Anglia kárpótolni akarta a jugoszlávokat az Olaszország elleni megtorlásokért. A ju-

goszlávok ezzel szemben vállalták, hogy szükség esetén beengedik az angol hadihajókat a jugoszláv kikötőkbe.

Az Olaszország elleni megtorlások már több mint egy hónappal ezelőtt megszűntek, ennek folytán tárgytalanná vált a Jugoszláviának nyújtandó kárpótlás. Az angol kormány a napokban ki is adta a rendeletet, mellyel visszavonja a jugoszláv baromfira nyújtott vámkedvezményt.

Ez a rendelkezés ismét versenyképesé tette a magyar baromfit az angol piacra. Ennek az előnyös változásnak a télen fogjuk a hasznát látni, amikor a legnagyobb az angliai baromfikivitelünk. A helyzet megítélésénél figyelembe kell venni, hogy Jugoszlávia most más úton igyekszik felkészülni a magyar baromfi ellen: egyre-másra építik a hűtőházakat és újabban negyven hűtőház épült a kivitel megkönnyítésére.

Tekintse meg

egyszerű és díszes sarkóveimet, kereteimet **mielőtt vásárolna** és meggyőződik a kitűnő anyag-ról, fiam kidolgozásról és megiepe olcsóságomról

PÁLFFY

Simonyi Ernő ucca 7 szám.
Itatóvályuk minden méretben!

Autogén hegesztést

építési és géplakatos munkákat vizvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

HAJDUSZOBOSZLÓI GYÓGYFÜRDŐ

Megépültek a fedett gyógymedencék. Minden időben kiváló fürdési lehetőség, gyógykezelés, elsőrangú kiszolgálás. Páratlanul eredményes fürdő, ivó és belelegző kúrák. — Hajdusoboszló 73 és 78 fokos hőforrások és gyógyfürdője ma már egész Európában nagy hírnévre tettek szert. Magyar és németnyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő **IGAZGATÓSÁGA**

Rekord-termés várható tengeriben, burgonyában, répában

A földművelésügyi minisztérium legutóbbi termésjelentése megerősíti azt, amit különben úgy is tudtunk, hogy a jó közepes, sőt kitűnő kalászos termés mellett a kapásokban rekordtermésre számíthatunk. Míg más esztendőben vagy a szemesek, vagy a kapások termése volt csak kielégítő, ebben az évben az ország legtöbb részén az összes termények jól fizettek. A gazdáknak lesz miből pénzelnük, jól meg kell azonban gondolni, hogy az ezévi jövedelem-többletet milyen hasznos befektetésre fordítsák.

A kedvező nyári időjárás, az aránylag sok csapadék, a kapások fejlődését rendkívül elősegítette. Míg más esztendőben ilyenkor nedvesség hiányában a tengeri, a burgonya, a répa, már lassanként befejezi fejlődését, addig ezidén e növények még szépen diszelenek és még sokat fejlődhetnek. Ez a termés nagyságára természetesen kedvező hatással van, azonban e növények betakarítását kitolja egyrészt a tenyészidő meghosszabbodásával, másrészt, mert a nagymennyiségű kapásnövény betakarítása is embert, állatot egyaránt huzamosabban igénybe fog venni.

Ennek hátránya lesz, hogy kapások után következő őszi talajt nem tudjuk majd kellőképpen és idejében előkészíteni. A talaj nem fog beéredni és ezért a vetések csíranövényei nem találnak a talajban elegendő mennyiségű könnyen fölvehető növényi tápanyagot. Ezt annál kevésbé találhatunk, mert a kapások nagy termése minden rendelkezésre álló növényi tápanyagot nagy természetközeli felhasználás. Ebből az elgondolásból is fontosnak látszik, hogy az őszi kalászosokat ezidén műtrágyával különösképpen ellássuk. Erre megvan a mód, a jó termésből telik műtrágyára is.

Világoszöld duplaerős

befőttes és uborkásüveg

egyedül csak

Grünsteinnél

kapható.

Kossuth u. 20.

Telef. n. 184.

Nem lehet megjavítani a csongrádi kasszafurók büntetését

A csongrádi városháza kasszafuróival, Vékás Györggyel és Gombos Józseffel Ille Flórián vásárhelyi lakos is a bíróság elé került bünrészesség címén. A vádlottak a tárgyaláson beismerő vallomást tettek és a bíróság mindhármat jogerősen elítélte. Vékás, Gombos dologházat, Ille 2 hónapi fogságot kapott.

Ille a vizsgálati fogsággal kitöltötte a büntetését és hazament Vásárhelyre. Előbb javulást ígért és megfogadta, soha többet nem követi el a legkisebb büncselekményt sem. Igéret nem tartotta be, a pénzügyőrök a héten is 120 kiló csempezett dohányval fogták el Vásárhelyen.

Az eljárás jövedéki kihágás miatt újból megindult ellene.

Ingatlanbirtalom

Kovács Lidia Arpád ucca 32 számú házat megvette Török István és néje 1.000.— pengőért.

Török István és neje Gógányi 34 számú házat megvette Gránicz Ferenc 400.— pengőért.

Zeke Sándorné és bt. Bercsényi ucca 122 számú házat megvette Borboly Imre és bt. 600.— pengőért.

Vass János donáti 6 hold 834 négyszögöl földjét megvette Tapodi Imre neje 6.000.— pengőért.

Tihanyi Mihályné Széchenyi ucca 94 számú házat megvette Szelei Antal 1.450.— pengőért.

Bazsó Jánosné donáti 8 hold 1 négyszögöl földjét megvette Vass István 6.700.— pengőért.

KOLONFELE

Eladók I—IV. polgársta és IV. rendmátus elemista tankönyvek. II. polgársta könyveket vennék; értekezni a thermere ucca 44. 3808

Szépít és fertőtleníti az Antiszept gylarin szappan. Nyolcadkiló 60 fillér. Vas gyógyszertárban Harucker ucca 4.

Lőszerszámok, kocsiúlések, javítás, ostarúk, minden szakmába vágó munkák olcsó, pontos készítője Kovács Renc szijgyártó, Sarló ucca 24. 3866

Nádszékfőnök, vesszőbutort olcsón készítenek Ruzs Molnár ucca 8-a. 3856

Újrendszertű cserépkályhák világos színekben leszállított árban kaphatók Magyar kályhásnál, Széchenyi ucca 7 szám. 378

52 éves jól kijátszott zenekari hegedű és egy jó kanapé eladó Bercsényi ucca 79 szám. 378

Mindenféle ócska vasat veszek. Rencs eladó vállalkozó Berki Lajos, Rákóczi ucca 177. 380

100 darab anyabirkával feleshelyet resek hely és legelővel; értekezni Nagyhegy 241 szám. 376

Egy gram aranyért 3 pengő 5 fillér egy ezüst koronáért 36 fillért fizet W. Berger ékszerész Kossuth ucca 16. 374

Háziszalonna, zsir, párkörpa, fém, petróleum, kocsiikenőcs, legsebb esenc, savanyukáposzta legolcsó Gulyásnál, Stammer Sándor ucca 422

Egy jóállapotban lévő gyerekszék eladó Arpád ucca 13 szám alatt. 42

Szemetet, trágyát, díjmentesen kijuttatjuk, érdeklődők közlését kérjük Ferenc ucca 21 szám alá. 422

Eladó egy szép kakasnélkül 12-es lamberő vadászfegyver Horváth Cs. Gyula ucca 10. 42

III. polgársta könyvek eladók; teljes ellátásra olcsón vállalkozó Rákóczi Ferenc ucca 47 szám. 42

Szalma, pelyva, tőrek eladó Alsó-Sulymostónál; értekezni Fejes Kálmán Nyiri-köz 3-a szám. 42

Ezt olvassa el! Krausz malom üzletben borotválás 16, hajvágás 30, vágás géppel 24 fillér. 42

Borosfordók jóállapotban és elővegtel eladók Török Kálmán ucca 42

Eladó 5 házföld szalmája, pe Nagynyomáson Bessenyő mellett; értekezni lehet Nagyhegyen Sólshalom Váci Antallal. 42

A központi szeszfőzde érett szilvát den mennyiségben megvesz. 42

Elsőrendű sárgaföld kapható Kishegy 13 szám Kürtösmél. 42

Szalonna, kitűnő házi és zsir kapható 2 pengőtől kapható kereskedőnél, a kórház mellett. 42

Tési boltból lévő cseretelepen doán friss örlemények kaphatók. 42

tos kiszolgálás mellett. Tisztelettel Sándor. 42

gatlanbörgalom

ács Lidia Árpád ucca 32 szá-
t megvette Török István és neje
pengőért.
ök István és neje Gógánysor
u házat megvette Gránicz Fe-
- pengőért.
e Sándorné és bt. Bercsényi uc-
számu házat megvette Borbély
bt. 600.— pengőért.
ss János dónáti 6 hold 834 négy-
öldjét megvette Tapodi Imre és
00.— pengőért.
anyai Mihályné Széchenyi ucca
nu házat megvette Szeli Anna
pengőért.
szó Jánosné dónáti 8 hold 1356
göl földjét megvette Vass Bá-
700.— pengőért.

NAPIHIREK

VASARNAP, augusztus 23. —
Róm kat.: D12. Beniti. — Protestáns:
D11. Farkas. — Nap kel: 5.06 órákor,
nyugszik: 6.59 órákor. — Hold kel: 11.54
órákor, nyugszik: 8.48 órákor.

Időjelzés: Élénkebb nyugati szél.
Több helyen zápor és zivatar. A hőmér-
séklet csökken.

— **Terményárak.** A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél (vételi árak) buza 14, árpa
9.50—10, zab 10.50—11, tengeri 13 P.

— **Házasság.** Matyó Sándor városi
főktér és Halász Szabó Mária folyó
hó 22-én házasságot kötöttek.

— **Köszönetnyilvánítás.** Bánatos
szívünk őszinte hálaérzésével mondunk
köszönetet mindazon rokonainknak, bar-
átainknak, megtisztelőinknek, akik a
mi kedves kis Lidikánk f. hó 16-án
végbement temetésén megjelenni szíve-
sek voltak és a mi nagy bánatunkon
enyhíteni igyekeztek. Szoboszlai Szabó
Bálint és neje.

— **Urvacsoraosztás.** Ma, vasárnap
mind a két református templomban az
aratás áldását való hálaadásul uri szent
vacsora fog kiosztatni.

— **Tanítóválasztás Fábiban.** A
fábiani oromi elemi iskolánál Négyessy
Kálmán nyugalomba vonulásával meg-
üresedett tanítói állást tegnap töltötte
be a község iskolászeke. Kiss Károly
tanfelügyelő vezette a választást. Az is-
kolaszék az eddig helyettesként műkö-
dött vitéz Szénássy Jánosné választotta
meg a jászberényi Rózsa Józseffel szem-
ben.

— **Az idén is lesz gyümölcs- és
méhészkiállítás.** A Gazdasági Egyesü-
let két évvel ezelőtt sikeres gyümölcs-
és méhészkiallítást rendezett Szentesen.
Tervbe vették, hogy az idén is megren-
dezik a mindig érdeklődéssel fogadott
kiállítást. Előreláthatólag szeptember
26, 27 és 28. napján lesz a kiállítás.

— **A frontharcosok zászlószentelése.**
A szentesi frontharcosok szeptember 20-
án zászlót szentelnek. A rendezőség ugy-
határozott, hogy az oxidált zászlószeg-
ket nem a zászló nyelén, hanem külön
erre a célra készített díszes táblán fogja
elhelyezni. A táblát a muzeumnak fog-
ják ajándékozni, hogy megörökítsék a
frontharcosok barátainak nevét.

— **Kihágási büntetések.** Gombos
Istvánné Sipos Erzsébet Szilfa ucca 2
szám alatti háztartási alkalmazottat két
pengőre büntette a rendőri kihágási bí-
ró, mert július 23-án jogtalanul elhagy-
ta szolgálati helyét. — Turák Lajos
Nagyhegy 16 szám alatt lakó fuvaros
négy pengő pénzbírságot kapott azért,
mert a feljelentés szerint július 13-án
este nem volt lámpa a kocsján. Mind-
két elítelt megtelebbzte az ítéletet.

— **Pénzt találtak.** A vasútállomá-
son a sínek között tegnap pénzt talált
egy vasuti altiszt. A talált bankjegye-
ket a becsületes megtaláló nyomban
átadta az ügyeletes rendőrnek, aki azt
beszolgáltatta a kapitányságon. Igazolt
tulajdonosa jelentkezhet érte.

— **Az Iparos Daloskör** felkéri tag-
jait, hogy a kedden és pénteken este 8
óra kezdettel tartandó próbákon okvet-
lenül megjelenni sziveskedjenek.

— **A legszebb magyar film.** Jókai
Mór örökértékű regényét mindenki ismeri.
Jókai Mór örökbecsű regényének,
»Az új földesúr«-nak filmváltozatát min-
denki megnézi. Ebben a filmben csillo-
gott fel először az igazi magyar szel-
lem, a magyar föld varázslatos hatal-
ma, a magyar érzés idegenekét átha-
sonító, beolvasztó ereje. Ankerschmidt
tábornok alakját ércbe faragta Somlai
Artur, Garamvölgyi kuruc földesurát
Csontos Gyula, s az ifjú Garamvölgyi
Aladár képét Jávorné művészi tehetségé-
nek aranyával festette meg. Egry Má-
ria Gordon Zita a női főszerepben ki-
fogástalanok, de különösen meg kell
emlékeznünk Uray Tivadar Straff Péterjé-
ről. Ilyen alakítás régen volt még a
mozi vásznan. Csupa eredetiség és csu-
pa élet. Óriási érdeklődés előzi meg a
repriz előadásokat, mert másodsor sok
olyan szépséget fedez fel benne minden-
ki, amit az első alkalommal nem is tu-
dott meglátni.

Menyasszonyi kelegye BRULL ARUHAZBAN

— **Iparügy.** Lajos Lajosné Hegedűs
Julianna (Árpád ucca 13) ócskaruha ke-
reskedésre kér iparengedélyt.

— **Halált okozott a dinnye.** Tömeg-
tragédia történt Gyöngyösön a fertőzött
dinnyétől. Weidner József 50 éves ci-
pészemester nyolckilós dinnyét vásárolt.
Délben héttagu családjával jóízűen el-
fogyasztották, utána mindnyájan rosszul
lettek. Csak este hívták orvost, aki
megállapította, hogy dinnyemérgezés
történt. Weidner Józsefen, aki legtöbbet
evett a dinnyéből, már nem tudtak se-
gíteni, iszonyu kínok közt meghalt, a
hattagu család állapota súlyos, de már
tul van az életveszélyen. A tragikus kör-
ülmények közt elhunyt cipészemester
holttestét felboncolták. A boncolás ada-
taiból, valamint a vizsgálat során meg-
állapították, hogy a vásárolt dinnye egy
fertőző betegségben elhullt állat hullá-
ján fektet, ez a mérgező anyag felszi-
vódott a dinnyébe és ez okozta a su-
lyos tömegmérgezést.

— **Jelentkezzen a talált csikó gaz-
dája!** Megirtuk, hogy még szerdán gaz-
dátlan sárgacsikót találtak a kunszent-
mártoni országuton, amelyet egy motor-
kerékpár megugrasztott. A csikó gaz-
dája sürgősen jelentkezzen a megtalá-
lónál, Gergely Györgynél Nagyhegy 419
szám alatt, vagy a rendőrségen.

— **Összegezte az öngyújtó.** Szege-
den Nőgi Anna tizenkét éves kisleány
édesapja öngyújtójával játszott. Játék
közben az öngyújtó szikrára lobbant és
meggyújtotta Nőgi Anna ruháját. A
szerencsétlen kisleány futkosni kezdett,
amíg végre sikerült takaróba burkolni
és az égő ruhadarabjait eloltani. A sze-
rencsétlen teremtés harmadfoku égési
sebeket szenvedett.

— **Százegyes korában meghalt
baleset következtében Csongrád legöre-
gebb asszonya.** Halálos baleset érte
Csongrád legöregebb asszonyát, a 101
esztendő özevgy Viktor Józsefnét. Az
idős asszony a kocsiuton akart átmenni,
amikor arra haladt kerékpárján Hajdu
István földműves. Már nem tudott ki-
térni és a kerékpár elgázolta az öreg-
asszonyt, aki baltarján sérült meg. Az
idős asszony a sérülésből kifolyólag
csonthálya és velőgyulladását kapott és
meghalt. Elrendelték holttestének fel-
boncolását.

— **Meghűlésnél, náthaláznál, torok-
gyulladásnál, mandolalobnál, fülkatar-
rusnál, valamint idegfájdalmaknál és
szaggyatásnál naponta fél pohár termé-
szetes »Ferenc József« keserűviz nagyon
jót tesz, mert a gyomorbelcsatornát ala-
posan kitisztítja és desinficiálja, azon-
kívül pedig megfelelő emésztést bizto-
sit. Egyetemi orvostanárak véleménye
szerint a Ferenc József víz hatása gyors,
kellemes és megbízható, s ezért hasz-
nálata járványok idején is igen célsze-
rűnek bizonyul.**

— **Iskolakönyveit ne hozassa Bu-
dapestre!** mert ugyanannyi árért ná-
tunk is megkaphatja és itt látja, hogy
mit vásárol! Miniszterileg megállapított
árakat számítunk és egyéb megmara-
dott iskolakönyveit is átcserejlük vagy
pedig megvásároljuk. Minden iskola-
szert legjutányosabb árban vásárolhat
esetleg kényelmes fizetési feltételek mel-
lett a »Kultura« és Untermüller Test-
vérek könyvkereskedéseiben.

— **Megölte a lenyelt szilvماغ.**
Horváth Ernő 9 éves pápai elemi isko-
lai tanulóknak szilvaevés közben a mag
a torkán akadt. Szülei kétségbeesetten
tutottak a fuldokló gyerekkel a kór-
házba, a szerencsétlen kisfiu azonban
még utközben meghalt.

— **Kerékpárosok figyelmébe!** A
rendőrség felhívja a kerékpárosok fi-
gyelmét, hogy aki kerékpárigazolványt
akar váltani, a fölösleges huzavona el-
kerülése végett minden egyes esetben
vigyék magukkal a kerékpár beszerzését
igazoló okmányt és a legutóbbi lakhe-
lyük bejelentőlapjának szelvényét, mert
enélkül nem állítja ki a rendőrség a ke-
rékpárigazolványt.

— **Haszonbérbe adom a Kistóke
114 sz. tanyás 113 hold birtokot egy
évre (Vecseri-féle föld). Értekezni Fű-
Géza zárgondnokkal a Gazdasági Egye-
sület székházában.**

A ZSÓLDOS

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
ajálja kitűnő minőségű
fűrészáruait a legolcsóbb
napi árakon.

Építkezés előtt kérjen ajánlatot!!!

SPORT

Augusztus 29-én vagy 30-án jönnek a
világbajnokok birkózók Szentesenre

Megirtuk, hogy az SzMTK rend-
kívüli sportesemény előkészítésén fára-
dozik: az olimpiai bajnokságot nyert
magyar birkózókat kívánja vendégül
látni, hogy bemutathassa őket a szen-
tesi közönségnek. Az SzMTK-t tervé-
nek megvalósításában dr Papp László,
a régi világbajnok támogatja. Dr
Papp László szülővárosa és régi klubja
iránti szeretetből mindent elkövet, hogy
mihamarább Szentesenre jöjjenek a világ-
bajnokok.

Fáradozását úgy látszik siker koro-
názza. Tegnap értesítést küldött Buda-
pestre és az értesítés szerint immár bi-
zonyosra vehető, hogy augusztus 29-én
vagy 30-án megláthatjuk Szentesen a
berlini olimpiai magyar hőseit. A vi-
lágbajnokokat számos város meghívta,
de kijelentették, hogy legelőször Szent-
esenre kívánnak ellátogatni.

Az országos viszonylatban is szá-
mottevő pompás sporteseményt a sport-
uszodában rendezik meg, ha pedig az
időjárás nem kedvezne, a színháztermé-
ben fognak bemutatkozni a birkózás ma-
gyar világbajnokai.

Mákot, mézet

legmagasabb árban vásárol
B E R I Széchenyi ucca 59 szám.
Keveset használt kerékpár eladó.

Páratlan kedvezmény az Alföldi Ujság olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű
István Király Szálloda (VI., Podmanichy-u 8.)
igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos
kedvezményvel kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg-meleg folyóvíz,
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az
Alföldi Ujság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

— **Állapotban lévő gyerekszék el-
- Árpád ucca 13 szám alatt. 4219-3**
— **Értékesítés ki-
- érdeklődők közlését kérjük Deák
- ucca 21 szám alá. 4228-30**
— **egy szép kakasnékül 12-es ga-
- öv vadászfegyver Horváth Gyula
- ucca 10. 4289-23**
— **Polgárista könyvek eladók; diákok
- ellátásra olcsón vállalok Rákóczi
- ucca 47 szám. 4230-30**
— **na, pelyva, tórek eladó Alsóréten
- mostonál; értekezni Fejes Károly-
- Nyíri-köz 3-a szám. 4231-30**
— **lvassa el! Krausz malom melletti
- den borotválás 16, hajvágás 30, haj-
- géppek 24 fillér. 4232-30**
— **fordók jóállapotban és előszoba
- ai eladók Török Kálmán ucca 7.
- 4293-23**
— **5 5 házföld szalmája, pelyvéja
- nyomáson Bessenyő mellett; érte-
- lehet Nagyhegyen Sóshalom mel-
- Váczai Antallal. 4294-23**
— **zponti szeszfőzde érett szilvát min-
- mennyiségben megvesz. 4235-30**
— **endű sárgaföld kapható Kiss Er-
- tör 13 szám Kürtösimél. 4238-13**
— **anna, kitűnő házi és zsír kilógra-
- ként 2 pengőért kapható Hanika
- kedőnél, a kórház mellett. 4244-27**
— **boltnál lévő cseretelepen állan-
- triss örlemények kaphatók. Pon-
- szolgálat mellett. Tisztelettel Pász-
- Sándor. 4250-13**

Felülvizsgálja a kormány valamennyi egyesület működését

Egybeolvasztják az azonos célú egyesületeket

A belügyminiszter utasítására két évvel ezelőtt országsszerte összeirták az egyesületeket. Valamennyi egyesületnek kérdőívet küldtek ki, s abban fel kellett írni, hogy az egyesület milyen irányú működést fejt ki, mennyi a taglétszáma és mekkora a tagdíj. Az egyesületek beteriesztették a kérdőíveket.

A belügyminisztérium most felszólítást intézett a törvényhatóságok, a vármegyék és városok vezetőihez, hogy vizsgálják meg az egyesületek alapszabályait és könyveit. A miniszternek ez az intézkedése meglehetősen nagy mun-

kát ró a hatóságokra, éppen ezért a belügyminiszter intézkedett afelől is, hogy az ellenőrző munkát hogyan végezzék el a hatóságok.

A miniszter rendelete elsősorban arról intézkedik, hogy az azonos célú egyesületeket össze kell írni, mert nem lehet, hogy egy városban azonos célú egyesületek egész sora működjenek. Az azonos célú egyesületek egy részét megszüntetik, más részét pedig egybeolvasztják. Először a tanyákon és pusztákon működő egyesületekre (olvasókörökre) kerül sor az összevonást illetően, azután jönnek a városok és községek.

Csongrádmegyében fellendült az építési tevékenység

Statistikai kimutatás szerint a múlt évben 12.808 lakóház épült, 545 házzal több, mint 1934-ben, amikor viszont 1055 házzal építettek többet, mint 1933-ban. Tavaly a lakások szaporulata 15,652 volt, a lakószobáké pedig 24,736. Főként vidéken építettek többet, mint harmadéve, a városokban tavaly is körülbelül az azelőtti keretek között mozgott az építkezési tevékenység. Kivétel volt ebben a tekintetben Budapest, ahol tavaly százharminc házzal épült kevesebb, mint harmadéve. Az országban a tavalyi lakóházépítkezések 97 százaléka földszintes házakból állott.

Az építkezési tevékenység Budapesten kívül Pécsen, Békés, Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok megyében és Szabolcsban volt kisebb, mint harmadéve, ellenben nagyobb arányú fellendülés következett be Hódmezővásárhely, Szeged, Miskolc és Debrecen városokban, valamint Csongrád és Borsod vármegyékben.

A múlt esztendő építkezései is azt mutatják, hogy ötszobás és ennél nagyobb lakásokat csak elvétve építenek s ha ilyen lakás épül is, jóval többet alakítanak át kisebb lakásokká. A lakásigények emelkedését mutatja viszont, hogy tavaly a törvényhatósági városokban majdnem minden új lakáshoz, a megyei városokban minden másodikhoz és a községekben minden tizedikhez épült fürdőszoba is.

Nagyon olcsón
vásárolhat új

kerékpárt

gumit és alkatrészeket,
mert mérsékelt árat
újából leszállította a

SZERGIVUSZ

gépraktár.

Kossuth u. 14/a.

Singer varrógépek

gyári lerakata.



Javítások, nikkelezések, égetett zománcok
szakszertűn és olcsón készülnek.

Neccelést, építkezést, kosztosokat, gimnázista gyermeket teljes ellátással vállalkozók és vályog van eladó Toldi ucca 1. 4254-30

Eladó egy jókarban lévő kettős tükrös eke. Sátrány Mihály ucca 72. 4248-30

Anyakönyvi kivonat

1936. augusztus 15-től 22-ig.

Születtek: Szabó János, Paks Erzsébet, Boldizsár Imre, Mészáros Antal, Székely Terézia, Surányi Antal, Bélteki Piroška, Sebestyén Sándor, Balogh Lajos, Rákóczi Gyula, Szőke Rókus, Paczali Juliánna, Hubert Terézia, Sarusi Kis Sándor, Bálint Borbála, Batka Mihály.

Kihirdetett jegyespárók: Szabó Lajos Négyesi Anna, Virasztó István Gyebnár Mária, B. Szabó Péter Pál László Juliánna, Kádár János Pap Jusztina.

Házasság: Bogdy Pál Piti Juliánával, Biró Lajos Szabó Etelkával, Batka Imre Csurai Erzsébettel, Jámber Endre Gyula Juhász Zsuzsanna Erzsébettel.

Halálozás: Szoboszlai Szabó Lidia 5 hónapos, Vida Szücs Sándor 16 hónapos, Musa Mihályné Lakos Juliánna 72 éves, Menyhárt Antalné Szalai Anna 74 éves, öz. Szépe Imréné Borbás Mária 73 éves, Kohut János 69 éves, Balogh Lajos 2 napos, Faragó Mihály 78 éves, Nemes Ferencné Mihály Margit 18 éves, Hubert Terézia 1 napos, Kovács Sándor 70 éves, Huszka Izabella 65 éves.

Építkezések, tatarozások

Az elmúlt héten a következő építkezéseket és tatarozásokat jelentették be a város mérnöki hivatalánál:

Somogyi Antal Mikecz ucca 7 sz., ablak és ajtóvágás; vállalkozó: Kádár Sándor.

Török Sándor Bercsenyi ucca 20 szám, nádtető javítás.

Spár János Lőrincz ucca 7 szám, egy kémény építés; vállalkozó: Aradi József.

Csákány Lidia Deák Ferenc ucca 113 szám, zsindeley lebontás, cseréptető átfedés és kerítésjavítás; vállalkozók: Váradi Imre és Sinóros Sz. Sándor.

Antal Ignác Kishát ucca 9 szám, egy kamra és két ól építése; vállalkozó: Megyeri Sándor.

Puja Pál Sopron ucca 36-a szám, új lakóépület építése; vállalkozó: Tihányi és Sándor.

Özv. Czaky Mátyásné Rózsa ucca 9 szám, zsindeley lebontás és cseréptető átfedés; vállalkozó: Puskás József.

Sólyom János Pmtér ucca 4 szám, új lakóépület építése; vállalkozó: Oláh László

Özvegy Vargha Józsefné Bercsenyi ucca 18 szám, új melléképület és uccai kerítés készítés; vállalkozó: Gréczi Sándor.

Szentesi róm. kat. egyház Erzsébet-tér 2 szám, uccai kerítés készítés.

Mucsi András Pmtér ucca 13 sz., új lakóépület építése; vállalkozó: Dan-csó István.

Szentés megyei város polgármesterétől. ad 7813—1936. szám.

Hirdetmény.

Szentés város kezelésében lévő Böszörményi-féle alapítványi négy házföld (9 kishold 328 négyszögöl) folyó év őszétől hat évre haszonbérbeadatik.

A bérbeadás 1936 évi augusztus hó 31-én délelőtt 10 órakor a városháza 28 sz. hivatalos helyiségben nyilvános szóbeli árverésen lesz eszközölve.

Az árverési feltételek előzetesen ugyanott tekinthetők meg.

Szentés, 1936 évi augusztus hó 14. napján.

Dr Lakos István s. k. h. polgármester.

4264-30

A szentesi kir. járásbírósg, mint tkvi. hatóságától.

5452—1936. tkvi. szám.

Árverési hirdetés-kivonat

Dr Albertényi Adolf szentesi lakos vhajtatónak — Dömsödi Gábor György (kn. Szabics Mária) fábiam lakos vhajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság elrendeli a végrehajtási árverést 122 P 24 fillér tőkekövetelés és járuléka behajtása végett.

a szentesi kir. járásbírósg területén lévő Fábiansebestyén községben fekvő s a fábiansebestyeni 24. sz. telekkönyvi betétben A I 1—2 sorsz. a. 716 és 717 hrszámok alatt felvett külső dűllőben lévő 3 kat. hold 435 négyszögöl területű rét és 5 kat. hold 1290 négyszögöl területű szántó ingatlanok végrehajtást szenvedő nevén álló B 4 sorszám szerint 2/4-ed (kettőnegyed) részére, az ugynevezett ingatlanra C 6 sorsz. alatt az 5187/1926. tkv. sz. végzésével öz. Dömsödi Andrásné Aradi Magdolna javára bekebelezett holtiglani haszonélvezeti jog épségben tartása mellett, 1383 pengő kikiáltási árban, továbbá ugyancsak a fábiansebestyeni 24. sz. telekkönyvi betétben A II 1—3 sorsz. 799, 800, 801 hrszámok alatt felvett Külsődűllőben lévő 234 négyszögöl területű kert, 732 négyszögöl területű, 116 népsorszámu tanyaépület és udvar és 4 kat. hold 297 négyszögöl területű szántó ingatlanok végrehajtást szenvedett nevén álló B 4 sorszám szerinti 2/4-ed (kettőnegyed) részére az ugyanezen ingatlanra C 6 sorsz. alatt az 5187/1926. tkv. sz. végzéssel öz. Dömsödi Andrásné Aradi Magdolna javára bekebelezett holtiglani haszonélvezeti jog épségben tartása mellett, 2017 pengő 75 fillér kikiáltási árban.

Az árverés alá kerülő fenti ingatlan illetőségek dr Albertényi Adolf végrehajtató kérelmére külön-külön a kikiáltási ár kétharmadán alul, míg Fekete János és neje csatlakozott végrehajtatók kérelmére az A I 1—2 sor, 716 és 717 hrszámok alatti ingatlan illetőség 997 pengőn alul, az A II 1—3 sor, 799, 800, 801 hrszámok alatti ingatlan illetőség pedig 1365 pengőn alul el nem adhatók.

Az árverést 1936. szeptember hó 9 napján délelőtt 10 órakor a tkvi. hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1 sz. I. emelet 1 ajtó) fogják megtartani. Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltótnél letenni, vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kikiáltótnak letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértelet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Szentés, 1936. május hó 14-én.

Dr Szántó sk. kir. jbiró.

Kiadmány hitelűl:

Jelenftyné, dijnok.

Egy fiatal kovácskára keresek Szám borhalmi megálló Kaján 5 alá tanyá lehet Kaján 41 alá

Tanítást, magánviztányosan vállal na tanító, Kristó ud

Béjarónőnek ajánnyi ucca 9 szám.

Bérszántást jutánykezni Mentő ucca

Zongorát módnyos áron adok.

Jóvaló tanyás kszám alá; értekezdius Tóth István

Traktorra bérszántni Jókai ucca 149.

Bartus Imre belsőnyást keres; értekeSoós ucca 21 szám

Két szabósegéd azozsaföldvár, Kossuth

Tanyás kerestetikHorthy Miklós uccnát 170 alatt hélt

Megbízható tanyás21 alá. Értekezni Ksöccser 21, vagy

Megbízható 16—20kifutónak felveszek Kossuth ucca 26.

Szakácsné szepterszek. Cim a kiadóh

15—17 éves leányjó fizetéssel felvétfőn délelőtt Stamiskola.

Tanyás kerestetikÉrtekezni lehet Fapistó 44.

Egy 5 éves fejőcsényi ucca 128 sz

Nagyonomás 105malac eladó.

Harminc darab nértartásra, 10 métereladó grót Tisza

2 darab fiatal kövőtőé 260 kiló körülitalan ucca 12-a.

Egy hasas tejősborju, két hasas de275, nagytőkei isko

Kaján 41 szám alvannak eladók és szerszámok; értekez

Eladó két kanca lucca.

Vecseri ucca 3.

Eladók: fiatal tehüszők, csikók, késlovak Derekegyházdornál.

100 darab birkát fgelőre felvállalok cim: 14-es postafió

Hét darab 8 heteshát 36 alatt Józsa

Gyarmati Lajos Alzett bikával fedezvadászfegyver elad

2 darab öthónaposmonyi Ernő ucca 2

Aisóré 200 szám jó takarmányra tehRappay.

KOLO

Archőre üde és bákiséri patikában Sés »Szent Anna« sz

Egy házföld árpanpelyvája eladó; ért116 szám alatt.

FOLD

40 hold föld haszonbérbe kiadó; értekezni Deák Ferenc ucca 109 vagy Kaján 65 szám alatt. 4220-13

Vekerzug 3 számú tanya 28 és fél hold földdel haszonbérbe kiadó; értekezni Béladai ucca 1 szám alatt. 4285-23

Dónáton 2 és fél hold föld haszonbérbe kiadó; értekezni Dósa Molnár Lászlóval Vecseri ucca 22. 4290-23

Kistőkén 17 kishold tanya föld haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Deák Ferenc ucca 51. 4291-23

Özv. Boldizsár Ferencnének Alsóréten 4 hold heretföldje 3 évre haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Tóth József ucca 74. 4292-23

Királyságon a Mezei-téle földből 8 kishold föld sürgősen eladó; értekezni Keresztes ucca 9. 4217-3

Felsőréten 10 hold szántóföld tanya nélkül kiadó. Tanyást keresek; értekezni Andrassy ucca 19. 4280-23

Bírói árverésen eladatik szeptember 2-án délelőtt 10 órakor a kir. járásbíróság I. emelet 1 ajtószám alatt lévő árverési helyiségében a Királyság 56 sz. 27 kishold tanya föld. Az árverési feltételek tárgyában felvilágosítást nyújt Toffler László I. Tóth József ucca 76 sz. a. 4297-30

Dónát 78 számú 48 hold tanya föld felébe kiadó; értekezni lehet Soós ucca 26 szám alatt. 4300-23

Vekerhát 138 kishold föld haszonbérbe kiadó; értekezni Apponyit 7 szám. 4298-23

Nagynyomáson háziföldek kiadók; értekezni Horváth Gyula ucca 6 szám, özv. Csonka Pálnéval. 4243-3

28 kishold föld Kistőkén haszonbérbe kiadó; V-b osztályos református iskolai könyveket, jókarban, megveszek. — Cim a kiadóhivatalban. 4312-23

Derekegyháza 21 hold föld, Kistőkén 20 hold föld fele munkára kiadó; értekezni Lakos ucca 37. 4311-23

52 hold föld Fábánban felébe kiadó; értekezni Aradi Pállal Csemetekert mellett. 4309-23

HAZ

Lakos ucca 40 számú ház és Nagyhegy 332 számú föld épülettel eladó; értekezni Bálint ucca 27 szám alatt. 4026-23

Eladó sürgősen Borza ucca 4 számú ház. Vizsgázott gépiró állást keres. 4018-23

Deák Ferenc ucca 97 számú tízéves uriház, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó. Viz, villany bent. 4071-23

Wesselényi ucca 99 számú ház elköltözés miatt sürgősen eladó; értekezni lehet ugyanott. 4066-23

Széchenyi ucca 9 számú ház eladó, villany, kut bent; értekezni Ruzs Molnár ucca 3 szám alatt. 4076-23

Kristó N. István ucca 11 számú ház eladó, gazdálkodónak is alkalmas; értekezni lehet ugyanott. 3858-23

Nagyöreges ucca 24 számú ház sürgősen eladó. Egy szekrény és férfi varrógép is van eladó. 3891-23

Széchenyi ucca 106 számú ház sürgősen eladó péküzlettel és pükműhellyel; értekezni ugyanott. 4095-27

II., Korsós sor 9-d számú ház eladó; értekezni lehet Széchenyi út 3. 4085-30

Booskay ucca 23 számú ház, Gógányfáson háziföld eladó; értekezni lehet Booskay ucca 25 szám alatt. 4118-30

IV. ker. Kasza ucca 5 számú ház eladó; értekezni Soós ucca 32, Erdélyi cipésznél. 4104-30

Árpád ucca 24 számú jókarban lévő ház sürgősen eladó; értekezni lehet Rothermere ucca 2 szám. 3837-23

I. ker. Mecs Balogh ucca 19 számú ház eladó, padolt szobák, villany, artézikut bevezetve. 3743-23

Eladó Széchenyi ucca 105 számú ház és egy háziföld; értekezni lehet Jókai ucca 108 szám alatt. 3778-23

Béladai ucca 3 számú ház eladó; három szoba, külön konyhák, mellékhelyiségek; értekezni ugyanott. 3834-30

Tóth József ucca 13 számú ház eladó, kevés pénzzel átvehető; érdeklődni lehet ugyanott. Sajat termésű bor eladó. 3904-30

Munkás ucca 21 számú ház eladó; értekezni lehet a Kása-telepen Fekete Istvánval. 3770-23

Vecseri ucca 16 számú ház kiadó vagy eladó; értekezni Nagyhegy 450 sz. alatt Hajdu Mátyással. 3772-23

Sáfrány Mihály ucca 50 számú ház eladó, viz, villany bent van. 3774-23

Kétszobás cseréptető ház lebontásra eladó. Jókai ucca 111. 3779-23

Eladó Cicatricis ucca 26 számú ház, mely azonnal elfoglalható; értekezni lehet Szabó Pál mészárosal, Kispiactér. 3641-23

Eladó Kisér ucca 38 és Szürszabó N. Imre ucca 15 számú házak; ez utóbb jelzett házszám alatt értekezhető ház tulajdonosnál. 2886-L

Eladó központhoz közel dr Purjesz Zsigmond ucca 16 számú ház, padolt szobák, villany bent; értekezni lehet ugyanott. 1917-L

Stammer Sándor ucca 35 számú ház eladó vagy kiadó; értekezni Szigeti István ucca 1. 1078-L

Tisza István ucca 37 számú háznak Babós uccai része 7 öles, cserepes épülettel vagy maga a porta eladó. 3634-23

Rothermere ucca 18 számú ház eladó; értekezni lehet a tulajdonossal. 3639-23

Értesitem a termelő közönséget, hogy a "FUTURA" MAGYAR SZÖVETKEZETI KÖZPONTOK ÁRUFORGALMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG a gabona felvásárlását megkezdte.

Átvételi helyek:

Első Budapesti Gőzmalom telepén és Pásztor magtárban (Rákóczi F. ucca).

Tisztelettel:

LAKATOS TIBOR

a "FUTURA" R. T.

főbizománya.

Szegfü ucca 8 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 3863-30

Borza ucca 26 számú ház eladó. 4147-30

Nagyölgysor 1 számú ház öröklakással eladó; értekezni ugyanott. 4135-30

Rákóczi Ferenc ucca 51 számú ház és egy kaminajtó eladó, csak komoly vétővel tárgyalok, közvetítőt nem díjazok. 4153-30

Temető ucca 39 számú ház eladó vagy haszonbérbe kiadó; értekezni Temető u. 6 szám. 4260-23

Horváth-telep 1 számú adómentes ház 1000 négyszögöl földdel és egy Singer szabógép eladó; értekezni ugyanott. 4159-30

Eladó vagy esetleg bérbe adó az I. ker. Tóth József ucca 38 számú ház az abban lévő pékséggel együtt. Felvilágosítás nyerhető az eladással megbízott dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 4156-13

Eladók az I. ker. Borza ucca 19 számú, II. ker. Bercsényi ucca 111 számú, II. ker. Széchenyi ucca 133 számú és IV. ker. Pipacs ucca 11 számú házak. Felvilágosítás nyerhető az eladásokkal megbízott dr Czukermann Andor irodájában. 4204-30

Bálint ucca 30 számú ház sürgősen eladó; ugyanott lakás kiadó; értekezni Alkotmány ucca 17 szám. 4170-30

Honvéd ucca 103 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 4206-30

Sáfrány Mihály ucca 44 számú ház kedvező fizetési feltételekkel eladó; értekezni Tyukpiac-tér 1. 4208-6

Eladó Nagyhegy 286 számú ház földdel, nemesített gyümölcsfákkal; értekezni a fenti szám alatt. 4111-30

Árpád ucca 45 számú ház és Berekhát 3 kishold föld sürgősen eladó; értekezni Báthori ucca 13. 3929-30

Eladó a csendőrségi laktanya, amely 800 négyszögöl területen fekszik. Az egy emeletes dupla traktusu épület a Br. Harucker uccára néz, a földszintes dupla traktusu 2 modern urilakás a Kiss Bálint uccára, azonkívül nagy istálló és melléképületek. Értekezni lehet dr Vecseri István ügyvéd ural. 4050-6

Jókai ucca 136 számú ház és katonaláda eladó; értekezni lehet ugyanott. 3846-30

Minden elfogadható áron eladó Báthory ucca 7-a számú ház; értekezni ugyanott. 3912-30

Jókai ucca 61-a számú ház eladó; értekezni vasárnap és hetipiacos napokon ugyanott. 4007-30

Alkotmány ucca 31 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 3992-30

Törs Kálmán ucca 20 számú ház eladó, vagy kétszobás lakás kiadó; értekezni lehet a helyszínen. 3911-30

Szeder Imre ucca 7 számú ház eladó; értekezni ugyanott hétfőn és csütörtöki napokon. 4001-30

Rózsa ucca 5 számú ház eladó kövesut mentén; értekezni ugyanott. 3915-30

Eladó Kéreg ucca 49 számú ház, ugyanott mindentéle ócska vasat veszek. 3928-30

Bercsényi ucca 16 számú ház eladó, viz villany bent van; értekezni lehet ugyanott. 3879-30

Szeder-telepen Petrovics Soma ucca 25 számú ház eladó. 3883-30

Eladó Rozgonyi ucca 21 számú ház, tisztviselőnek, gazdálkodónak alkalmas; értekezni Rozgonyi ucca 23 vagy Alsó-rét 3. 3897-30

Gógányosor 19 számú ház és 800 négyszögöl kert vagy anélkül is, mely baromfi és sertéshizalásra kiválóan alkalmas, eladó. Gránicz Antal. 3849-30

Jókai ucca 96 számú ház eladó; értekezni lehet Jókai ucca 56 alatt. 3845-25

Vásárhelyi kövesut mellett Knežich Károly ucca 4 számú ház eladó; villany bent; vagy nagyobbért elcserélendő. 3824-30

Örvénysor 3 számú ház eladó, Lászlótelken 15 katasztrális hold föld eladó; értekezni ugyanott. 4221-3

Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház eladó; értekezni ugyanott hetipiacos napokon. 4138-23

Rákóczi Ferenc u. 21-a számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 4213-6

Honvéd ucca 31 számú ház eladó; értekezni lehet Deák Ferenc ucca 103 sz. alatt. 4165-30

Eladó kövesut mellett nagyportás ház évjradékkal is, azonnal elfoglalható; értekezni Pacsirta ucca 8. 4284-23

Két ház, az egyik gazdálkodónak alkalmas, nagy portával, sok épülettel; a másik motorgarázzsal szemben vasutasnak alkalmas, eladó; alku köthető Vajda ügyvéddel a mozi mellett. -30

Kátai ucca 7 számú ház eladó, butorozott szoba és üres lakás kiadó. 4295-23

Jókarban lévő II-os polgárista könyvek eladók Jókai ucca 64 szám. 4240-30

Apponyi-tér 7 sz. alatti ház eladó vagy haszonbérbe kiadó; értekezni ugyanott. 4299-23

Deák Ferenc ucca 97 számú ház eladó, 10 éves új cserepes épület, gazdálkodónak igen alkalmas. 4302-30

Bálint ucca 28 számú ház eladó; értekezni lehet Kátai ucca 6 szám alatt. 4252-30

Daru ucca 10 számú ház (3 padolt szoba, 2 konyha mellékhelyiséggel) eladó. Ugyanott különbejáratu butorozott szoba kiadó. 4307-30

Simonyi Ernő ucca eladó; értekezni lehet Ó-kukorica van el

UZLET-ÜZLET

Jogfolytonos kocsi adó. Több nyelven milyen állást jutani-nyit-ter 15.

Fűszerüzlet helyiség 15 szám alatt.

Forgalmas helyen keresek borkimérés József borkereskedő ca 19 alá küldendő

Göblyös vendéglő eladó; értekezni lehet

45 év óta fennálló üzletesség aszfaltút melletti. Cim a kiadó

Kiadó egy üzlet helyiség renc ucca 1.

Jóforgalmu kovács 800 négyszögöl föld Kiss Zsigmond ucca

Eladó vagy kiadó vácsmühely tanya ucca 110, pusztatemplom Sándorral.

Külterületen biztos üzlet itallal, trafikka eladó; cim a kiadó

Kiadó egy üzlet helyiség, kétfelé nyíló minden színben eladó. 17.

Üzletelhelyiség Kossu alatt kiadó; érdeklő Testvérek üzletében

Szalai ucca 11 számú szerüzletelhelyiség no adó.

LAKÁS.

Butorozott szoba kiadó Harucker ucca

Két-három szobás lakás augusztus tizenötöd kiadóban.

Családian házaspár adó Sáfrány Mihály

Kiadó a Temető ucca 103 számú lakás; érdeklő ucca 17 szám alatt

Lakás van kiadó Nagyhegy ucca 34.

Különbejáratu szoba fiatal embernek szep Cim a kiadóhivatal

Gimnázista fiut vállalok Széchenyi ucca 103 sz. alatt

Verbőczy ucca 11 számú lakás azonnal vasárnap és hetipiacos napokon vagy Nagynyomás 103 sz. alatt

Egyszobás-konyha pártával kiadó Sáfrány ucca 44 szám alatt. Azonnal

Polgárista leányt, esetleg teljes ellátással vállalok bánásmód mellett.

Különbejáratu butorozott szoba V-VI. gimnázista köbősztal eladó Kisér

Iskola közelében telfelmeget vállalok. Nyír ucca 20, ugyanott egy leány jó fizetéssel fel

Kettő garzon, esetleg kétszobás lakás kiadó 37 szám alatt.

Különbejáratu ucca kiadó Tóth József ucca

tréfa

yan eszeves a feleséget hazra érek, k

szerep ur kérem, amilyen me

gyobb mértő só felvonás

zott, ki az az u beszélgete

meg se g hasonlitanal

asok, még nem be dról...

am, ezt a t éli estékre.

átnő, a barátnője milyen gyök nekem a

ismertem t irt.

tót volt, a kórházba

kerdi, zul, kedves hogy az o st sem enged

nyet halok

van, amint

fogadjunk

tót átfordult meghalt.

cut biztosra könnyes szem

hillingre, am a szobából.

ó levél, gykereskedő késedelmese

am! Ki va tskenőcsöt, hordócska herzben kifizett

beszéltük. Önte meg, hogy

at alatt rendez Ki nem fizett

nyolc hónapja t a hazug, c

Az ön tisztelő »Pemeté

szónok, n volt az első zót emelt.

óhuzót

rátnők, meggy Manc

os megtiltott

szobájában. a fejét a re

szobában va

ebben? a szobó és á hat hónapja

tréfák

yan eszevesztett?
a feleségemnek s
haza érek, kimegy.

szerep
ur kérem, olyan
amilyen megnyeri

gyobb mértékben.
só felvonás elején

szott,
ki az az utálatos
beszélgetett?

meg se gondol-
hasonlitanak egy-

asok,
még nem beszéltél
dról...!

am, ezt a tárgyat
éli estékre.

átadó,
a barátnőjének.
milyen gyönyörű
mekem a Béla
ok néked.

ismerem a sti-
irt.

öt volt,
a kórházba beteg

kerdi,
szul, kedves bará-
hogy az orvos a
sem enged meg,
nyet halok, ha a

van, amint mon-

fogadjunk egy

ót átfordult a bal-

meghalt.

cut biztosra vette,
könnyes szemeket
hillingre, amint az
a szobából.

ó levél,
gykereskedő a kö-
késedelmes adó-

am! Ki vásárolt
csikenőcsöt, másfél
ördőcska heringet,
nben kifizette vol-
beszéljük. Ön, igen

te meg, hogy tar-
alatt rendez? Ön,
ki nem fizette meg
a-könyha pa-
adó Sárány

att. Azonnal

leányt, ese-
ellátással vá-
d mellett.

szónok,
a volt az első, aki
szót emelt.

huzót

rátnök,
megy Mancsi soha

os megtiltotta neki

szobájában.

a fejét a rendelő-
lőszobában várako-

ebben?

a szabó és átnyuj-
hat hónapja várok,

AZ Ő GITÁRJA

Portói belepve ott függ a falon,
A képe alatt s újra dalra vár
Az elcsendesült, érchuros gitár.

Hallani vélem most is énekét,
Ha alkonyatkor eljön a homály,
S lassan betölti elhagyott szobám.

Emléke itt él folyton, szüntelen,
A függöny megőrizte illatát,
De ő nincs itt, ő régen tovaszállt.

Itt csendültek meg lány melódiák,
Itt dalolt nékem vigat, szomorut,
Nevetett, sirt, gyülölt és rámborult.

Könnyektől ázott édes hangszere,
Elnémultál te mindörökre már,
Megszakadt szivű, szomorú gitár...

Ötvenéves recept, avagy a Jóság filmje

I.
A grófnak kezébe került az apja
naplója. A napló 1885 július 3-ával
kezdődött. 1885. július 3-ról es állott
benne:

»Huszonöt éves vagyok. Ma fél
hatkor keltem. Hosszu sétát tettem az
erdőben. Az erdőszlaknál, Bükk János
hü erdőőrömmel megpihentem. Aludt-
tejet reggeliztem, amivel megkínáltak,
stb, stb...

— Stop — mondotta a gróf — az
idén vagyok én is huszon éves. Ma júli-
us 2 van, este. Holnap július 3, ötven
esztendő múltán. Mi lenne, ha holnapról
fogva tovább az apám életét élném?..

Becsöngette az mast és meghagy-
ta, hogy holnap fél hatkor költsék és
a vadászpuskáját készítsék elő. Epp ugy,
mint az apja ötven évvel azelőtt. Elol-
totta a lámpát, befordult a falnak s kis
idő múlva elaludt. (Epp ugy, mint az ap-
ja ötven évvel azelőtt.) Almában a kö-
vetkezők történtek vele:

II.

Reggel fél hatkor kelt, mint az
apja ötven évvel azelőtt. Vállára vett,
a puskáját és kiment az erdőbe, mint
az apja ötven évvel azelőtt. A naplót
maga előtt tartotta, hogy mindent sza-
kasztott akképen csmljon, mint az
apja ötven évvel azelőtt. Sigoruan ra-
gaszkodott ahoz, ami abban írva volt.
A könyvet maga előtt tartva felkerest
az erdőszlakot. Ugyanaz az épület volt,
mint az apja idejében, csak a tető volt
új cserép a régi zsindegy helyett. Az
erdész szintén Bükk Jánosnak hívták,
az öregnek a fia volt, aki apját ötven
évvel azelőtt megvendégelte. Aludt tej
is volt, épp ugy, mint akkor. Előírás
szerint megreggelizett.

Egész nap tovább is ragaszkodott
az apja ötven év előtti programjához,
amelynek lefolyását a napló szinte perc-
nyi pontossággal adta. Az öreg gróf
nagyon pontos ember volt s mintha
számított volna arra, hogy a fia valami-
kor felhasználja a jegyzeteit, még az
utolsó kiköpött szilvamágról is hira-
dással volt naplójában.

A napló eseményeit különben sem
volt nehéz követni, mert a színhely, a
hatalmas kastély, az őspark, a sok ezer
holdas birtok ugyanaz volt, s a két sem-
mittevés között is csak nüanszbeli el-
térések lehettek.

Július 3-ika előírás szerint telt el.

Július 4-ike is s attól kezdve min-
den nap. A gróf egyéni életét teljesen
kikapcsolta s a minden nap felbukkenő
s a programot zavaró eseményeket tit-
kárával, intézőivel, embereivel végz-
tette el. Ő maga szigoruan a napló sze-
rint élt. Ha a naplóban vadászat volt,
meghívarta magát vadászatra és több
vadat nem lőtt volna, mint az apja öt-
ven évvel azelőtt. Ha a politikai élet
valamelyik eseményéről történt említés,
a gróf politikálni kezdett. Pontról pont-

ra, percről percre, az ötvenéves recept
szerint.

Jól is ment a dolog egy ideig.

Néhány év múlva egyik napra,
február valamelyik napjára »gálans ka-
landot« irt elő a napló.

Az öreg gróf feljegyzései arról ta-
nuskodtak, hogy ötven évvel azelőtt ezen
a napon valami farsangi mulatságon az
öreg gróf megismerkedett X.Y. színész-
nővel, akit megszeretett s aki a napló
tanúságaszerint még az év március 1-én
felesége lett s akitől a gyerek, a fiatal
gróf született.

Ha kalandot irt elő a napló, hát
rajta!

Este a gróf az egyik pesti mula-
tóban ragyogtatta a plasztronját. Szí-
nész nő is akadt, aki nyakába akaszko-
dott a grófnak, hogy a napló előírás-
ától eltérés ne legyen.

Eddig stimmel minden.

Megvolt a színész nő s a gróf a
napló kedvéért az első pillanatban sze-
relmes lett, ragaszkodott ahhoz hogy
szigoruan március 1-én legyen az es-
küvő. A színész nő nem engedelmese-
det s ugy történt minden mint ötven
évvel azelőtt.

Kilenc hónapra megllett a gyerek,
nem egészen pontosan azon a napon
ugyan, amelyiken ő született, kicsit ko-
rábban. Ez nem zavarta volna a grótot,
az inkább, hogy a gyerek alig pár he-
tet élt s ellentétben vele, aki ime most
is él, a napló előírása ellenére meghalt.

Más meglepetések, rendellenessé-
gek is jelentkeztek. Az apja esetében az
édesanyja, a néhai színész nő-grófné a
következő télen meghalt, ezzel ellentét-
ben az ő felesége nem halt meg, hanem
füttyülve a naplóra s őrá, egy szép na-
pon összepakolt s megszökött. Egy le-
velet hagyott hátra, amelyben értesíti,
hogy nem tud a »deszkák« nélkül élni.
S egyben a tartásdíj iránt megindította
a pert.

A gróf lapozott a naplóban, hogy
az apja annak idején mit csinált hasonló
esetben. S most jött a tragédia. A napló
mikor legnagyobb lett volna rá a szük-
ség, hirtelen véget ért. Az utolsó fel-
jegyzések az öreg gróf nagy-nagy bol-
dagságáról szóltak. Kisült, hogy az öreg
házassága kitünően sikerült, nem ugy,
mint az övé, de ezt az öreg gróf nem kö-
tötte a világ orrára, inkább abban hagy-
ta a naplóját.

A gróf teljes tanácstalanságban
maradt. Ugy érezte, hogy a világ kicsu-
szott a lába alól. Olyan gyámoltalan
lett egyszerre, mint az elvesztett kezü
vak. Nagy lelki harc után darabokra
tépve a naplót és elindult az erdőben.
Az apró papírdarabkákat, a napló fosz-
lányait elszórta a fák alatt. Félvárme-
gyéni erdejét belepte a napló, mint a
dér. Hol itt látták a grótot bolyongani
a rengetegben, hol ott.

Aztán a vagyonát, ami a pöröskö-
désből megmaradt, eladta. Tekintélyes
összeget kapott kézhez így is. Egy kis
részt közjegyzőnél letétbe helyezte, egy
levél kíséretében, mely végrendeletét
tartalmazta.

S ekkor utra kelt. Ment hajon, vas-
uton, repülőgépen, autón. Bejárta a
világot. Minden országba, városba el-
ment. Az utcasarkok koldusait kereste
fel mindenütt és mindegyiknek adott
valamennyi pénzt. Ment ide-oda, ismer-
ték a nevét egész Európában s a Nobel-
békédijra őt ajánlották ebben az évben.
Mert nagyon sok szegény van a világon,
pénze sokkal hamarabb elfogyott, mint-
sem gondolta. Mindenét szétszórta a
világon, maga is koldus lett. S ekkor
meghalt...

Felbontották végrendeletét s ab-
ban további sorsáról rendelkezett. Utol-
só óhaja szerint testét elégették s ham-
vát beleszórta a Dunába. A tengerek-
ben elszórva megőlelte a földgolyót s
attól kezdve nem az ibolyát szagolta,
hanem a sirályokat nézegette alulról,
melyek szerte a világon a tengerek fe-
lett csaponganak.

III.

Még életében egy amerikai film-
gyár tudomást szerzett jótékonyaságáról,

melyet szerte a világon kifejtett, tetszett
neki a gesztus, amerikai méreteket lá-
tott benne s jó üzletet szimatolt

Operatőreit titokban elküldte, hogy
kövessék szigoruan a grótot, bármerre
megy s észrevétlenül vegyék filmre
minden egyes esetben, mikor adományt
ad.

Az operatőrök elindultak és az
utasítás szerint követték a grótot ország-
ról országra. A gróf nem tehetett egy
lépést sem tudtuk nélkül s bár jótékony-
ságát a legnagyobb titokban eszközölte,
minden esetben megörökítették, amint
filléreit a világ szegényeinek átnyujtat-
ta.

Megörökítették Páris, London,
New-york külvárosaiiban, a pesti nyo-
mortanyákon, szerte a világon, ahol fa-
mellőli felfelé fordított tányér mered az
emberi könyörület felé. A távol Kelet
nyomoruságos közein, koldusnegyedei-
ben, Sanfranciskó kikötőiben, Moszk-
vában, Bécsben, mindenütt.

A film, amit hiradók számára ter-
veztek, terjedelmesebbnek, érdekesebb-
nek, szinesebbnek ígérkezett, mint egy
utifilm. Az életet, a valóságot adta nyer-
sen, őszintén, közvetlenül. Rendezője
maga az élet volt. Nagyvonalúnak, meg-
rázónak, ujnak ígérkezett. Nagyszerűbb-
nek, mint az eddigi összes mestermü-
vek, a legnagyobb rendezősseni legre-
mekebb millió tömegfilmje. Felvonult
rajta a világ szegénysége. A legnagyobb
statisztéria, mióta a világ áll. Millió és
millió ember, falak, fák töven ülve, áll-
va, férfi és nő, öreg és gyermek, vak
és bēna, teher és szmes, felfelé tartott
kézzel, kérésre nyílt szájjal, a világ min-
den nyelvén ugyanazt kérve, pénzt, ke-
nyeret. S premierplanban a gróf, amint
ad. Ilyen film még nem volt! A lázas
világnak idegcsillapító, a hitetleneknek
ékes bizonyíték, az emberi jóság nagy
dokumentuma, a kihaltak hitt erény
létezésének fényes bizonyítéka, hangos
film, 3600 méter.

A gyár egész estét betöltő filmet
készített belőle s »A jóság filmje« címet
adta neki. Megkondult a reklámok ha-
rangszava. A halott gróf nem tiltakozott
ellene, hogy megtegyék főszereplőnek.
Jön, jön, a legérdekesebb film — hirdet-
te fény, hang, betű — az emberi jóság
filmje!

A reklámnak megllett a hatása. A
mozik megteltek néppel. A világ leg-
előkelőbb filmpalotáit s kirárcáros kis-
mozijait egyaránt megtöltötte a közön-
ség, a jegyek hetekkel előbb elkeltek s
a néplelek ismerői egy új világ kelet-
kezését jósolták a nagy érdeklődésből.

A végén világraszóló botrány kelet-
kezett a filmből. A jegyeket gyorsan
visszaváltották, illetve becserélték s »A
jóság filmje« helyett Jan Kieputa leg-
újabb operettjét adták elő s a közönség
ezzel megvizsgálódott, sőt voltak, kik
hangoztatták, hogy jobban jártak így.

A lepergetéskor ugyanis kiderült,
hogy nem ugy sikerült a film, ahogy
képzelték. Az operatőröket elbocsátották,
bár nem volt bebizonyítva, hogy ők vol-
tak a hibásak. A gépekben lehetett in-
kább a hiba. Tökéletlen műszereknek
bizonyultak.

Mert a filmen csak segélykérő ke-
zek látszottak, felfelé meredő millió kéz,
de a lényeg, amint a gróf ad — csodá-
latosképpen mindenütt lemaradt a
képről...

A jóság lefényképezhetetlen!

IV.

A gróf felébredt és »egyszerűsítsük
a dolgot« kiáltással saját kezével össze-
tépve az apja naplóját. Nem ment vá-
dászni, ahelyett jóságigazgatójának
meghagyta, hogy a NyIE-nek, a Nyo-
morgó Irók Egyesületének bizonyos ösz-
szeget utaljon ki s a jövőben a jótékony-
ságra különös gondot fordítson. Csak
arra ügyeljen, hogy filmfelvevőgép ne
legyen a háta mögött, amikor ad.

A jóságigazgató meghajolt. Nem
értette az összefüggést s fejcsóválva
hátrált ki a szobából.

M. Arsovszky Mihály,

MÁVUT Autóbusz menetrend MÁVUT

Érvényes 1936. május 15-től.

SZENTES—SZEGED.

7.34 ind. Szentés piactér (Takarékpénztár) ér. 19.45
 8.11 ér. Hódmezővásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.08
 8.53 ér. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.25
 Menetjegy Szegedre P 3.10, Hódmezővásárhelyre P 2.—
 Tértiljegy " P 5.—, " P 3.—

SZENTES—CSONGRÁD.

19.50 ind. Szentés piactér (Takarékpénztár) ér. 7.30
 20.10 ér. Csongrád Magyar Király szálló ind. 7.10
 Csongrádra menetjegy P —80, Tértiljegy P 1.20.

SZEGED—BUDAPEST.

* 13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ér. 18.05
 14.34 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ér. 16.48
 17.05 ér. Budapest Oktogon-tér ind. 14.15

* csak hétköznap közlekedik

Budapestre vonaljegy Szegedről P 9.30, Kiskunfélegyházáról P 7.30
 " " " " " P 17.50 " " " " " P 13.50

Dr. Karácsony

Írta: H. A. Dorulliac

Vagy száz év előtt történt. Mikor még nem ismerték a csodatévő szürü-mokat, s a sebészet sem volt az, amivé maig fejlődött.

December huszonegyediké volt. A szent éjszakán, mikor a gyermek Jézus született, egy szerény lakásban egy kis-gyermek haldoklott. Szülei sirva ültek az ágya mellett. A kicsi már reggel csunyán köhögött, apja délben, mikor a munkából megjött, orvosért sietett. Az orvos nem nyilatkozott. Valami oldószert rendelt és ígérte, hogy visszajön. Ha addig a gyermek nem lesz jobban és a baj csakugyan torokgyíknak bizonyul, be kell vinniük a gyermekkorházba és ott megpróbálkoznak az újfajta műtéttel, amivel csak nemrég kísérle-teknek.

Már maga a kórház szó is elrémi-tette a szülőket. Reszketve várták visz-sza az orvost. A kicsi egyre jobban köhögött, estefelé már fulladozott. A szü-lők tekintete folyton az órák leste. Miért nem jön az orvos? Még szerencse, hogy utfelejtette a műszertáskáját, másként talán vissza se jönne... A kis Imriske pedig haldoklott...

Az ajtó nesztelenül felnyit. Egy tizéves leányka jött be lábujjhegyen. Jul, a beteg gyermek testvére. A szü-lők az ajtónyílásra élénken felfigyeltek s csüggedten, csalódottan csuklottak össze. Nem az orvos jött!

Az ajtó keretére most árnyék vető-dött. Sovány, dultarcu férfi állt a küszö-bön, köpeny, kalap nélkül, vékony ru-hájában dideregve.

— Ez a bácsi, — magyarázta Jul, — mikor a templomból jöttem, utánam jött. De nem tudtam, hogy bejött a házba.

— Mit akar? — szolt az idegenre az apa.

— Éhes vagyok, — hangzott az egyszerű válasz.

Senki sem gondolt evésre a beteg gyermek körül, de ez nem volt ok, hogy az éhezöt éheztesseék. Az anya egy öbös tányért telemert levestel, nagy karéj kenyeret vágott, odaállította a viaszkos vászonnal terített asztalra. Az idegen egy öszönő szó nélkül, mohón neki-látott. Evési módján látszott, hogy uri-ember. Evés közben Julira mosolygott. A szü-lők többé rá sem néztek, mintha ott se lenne.

A kis beteg egész teste vonaglott a görcsös, fuldokló köhögéstől. Az anya zokogva tördelte kezét, az apa komoran lehajította fejét és cserzett arcán végig-peretegtek a könnyek.

— Az a szerencsétlen orvos még mindig nem jön... — kiáltotta harago-san az apa.

— En is orvos vagyok! — s az ide-gen felállt.

Jul sirva kérte:
 — Doktor bácsi, mentse meg öcsi-keket!

Az idegen az ágyhoz lépett, egy tekintetet vetett a beteg gyermekre és nagy komolyan mondotta:

— Súlyos difteritisz, csak azonnali műtét segíthet. Sajnos, nincs nálam a műszertáskám.

— Az orvos az övét itt felejtette — s az anya mohón hozta a táskát.

Az idegen gyakorlott kézzel rakos-gatta ki a műszereket.

— Sok minden hiányzik, de ilyen hevenyészett műtét is jobb, mint a biz-tos halál.

Az apa ellenkezni akart. Nem koc-kázhatja gyermeke életét. Mit tudhatja, ki ez a jöttment... De az anya felsirt. — Hagyd... De az anya felsirt. fulladozik!

Most már gépiesen, mintegy meg-delejezve engedelmességek és hozták a szükségeseket. Törölközőket, forró vizet... Jult a szomszéd szobába küldték. Az anya tartotta a lámpát s az idegen habozás nélkül, biztos kézzel nyult a műtökés után. Határozott mozdulattal, szemrebbenés nélkül, hihetetlen bizton-sággal tette meg a szükséges metszést a fekélyes torokban. S az irtózáttól meg-merevedett szü-lők határtalan boldogan látták, hogy a kicsi máris szabadon lé-legzik... A gyermek megmenekült.

Lázás örömeikben az idegen kezét csókolgatták. Az pedig a műszereket törölgetve, megadta a további utasítá-sokat. Hiába tartóztatták, nem akart maradni. Esti harangozás előtt otthon kell lennie, azt hangoztatta. Itt már amugy sincs dolga. Minden egyebet a kollégára bízhat.

— Legalább a nevé! — Hogy tud-juk, kit áldjunk!

— Dr. Karácsony — felelte kis ha-bozás után az idegen s a szeme furcsa, zöldes fényben villódzott. Már el is tűnt.

... Mikor a kerületi orvos vissza jött, elragadtatót csodálattal állt a kis beteg előtt. Senki ezt a veszélyes mű-tétet tökéletesebben nem végezhetne vol-na el. Néhány nap múlva aztán meg-tudták, hogy a közeli elmeógyógyintézet egyik ápolója, egy híres sebész megszö-kött. Kisánnya halálakor vesztette el az eszét s egy haldokló gyermek ágyánál kis időre visszanyerte, hogy a gyerme-ket megmenthesse. Csak Jul hitte va-kon, hogy Karácsony doktor bácsit a kis Jézus küldte.

Villanyszerelést

havi részletre is
olcsón készit és javit

Kovács Kálmán

Kossuth uca 11. — Zsemle-főle ház.
(A villamos troda mellett)

Kávékeverékei

legjobb és legolcsóbbak

GYÁRMAZI

Műszeresnek

a mozi mellett.

A SZÉP ÖZVEGY

—o—

III.

...Nagyon régi eset ez már, elle-vedte a világ. Egy-egy nagyon öreg ember talán emlékszik még rá a me-gyében, de ők is már alig.

Csury Dénes azután a fiával élt a gödörben fekvő Unokán, amíg élt. El nem hagyta volna maga mellől a Fer-kó gyereket, egy percre; hurcolta min-denüvé, ahová csak ment, mintha attól tartott volna, hogy ellopiák tőle. A nye-regbe is maga mellé ültette a kis öre-get. Mert olyan öreg fia volt az örökké; csöndes, komoly, gyerekkorában is már barázdás a homloka. Eppen ellentétje apjának, aki igen hirtelen természetü ur volt máskülönben. Ugy is halt meg egy levélből — azt mondják —, amn nagy néhaharodott. A szél ütötte meg, levelovásás közben.

A Ferkó fia, aki már akkor tizen-hat-tizennyolc esztendő s lehetett, szép csöndesen aptóra tépte azt a levelet és tűzbe hajtotta. Soha senkivel nem kö-zölte, mi volt abban a gyilkos levél-ben, amit anyja irt akkor apjának.

Temetés után néhány esztendőt tá-voit volt Unokáról az öreg fia.

Amikor hazatelepedett, be se nyi-tott a kastélyba; a kertészházban huzó-dott meg s lett belőle az a bogaras, mo-gorva öreg legényember, a vén fejszés-Csury Ferkó, aki maga járt öröletni a malomba egylovos hosszú szekéren, s nem evett csak olyan kenyeret, amit maga gyurt meg és maga sütött magá-nak. Nem fősvénykedett ő, de nem volt mire költson. Vagy negyven-ötven esz-tendőig gyült a sok pénz rakásra, majd fölvetette már, amikor — közel járt az öreg a hetvenhez —, mi érhetne, mi nem: megpillantotta a postásné ablaká-ban azt a rózsaszínbe is játszó, ham-vaszlila mályvabimbót.

Megbomlott s egyszeribe odaadta volna érte mindenét.

Megegyezhetett azonban a postás-néval jutányosabban is.

A sanda Uzseka közvetítte a vásárt s így tudta meg fejszés-Csury Ferkó, hogy árva a leányzó. Nagyon árva, sze-gény! Apja meghalt, régen; anyja, édes-anyja, az az áldott teremtés, még ré-gebben meghalt... Mindegy! Isten nyugtassa őket! A leány azonban él, s az a fő!... Fejszés-Csury nem tudakolja, ki volt az apja, ki volt az édes anyja: ő feleségül akarja venni, de azonnal!... Beszéljenek a leánnyal!

Oh, a leánnyal majd beszélnek, az rendben lesz, de egyebet kell eliga-zítani előbb.

Aki rózsából veti ágyát, alkudjék meg a tövissel — üzente a postásné, ala-posan gondoskodni óhajtván az ő gyö-nyörűségese egyetlenéről. Nem szabad az ilyet elsietni... Es a sanda Uzseka se akart megválni az árvától, akit nagyon szeretett ő mindig: kikötötte, hogy ő lesz majd kertész a kastélyban; kikötötte minden további járandóságát is, a készpénz stallárnumot, tizenöt hold föl-det, két tehéntartást, hat őfát, vetőma-got és a többit...

Uzsekával is hamarosan rendbejött az öreg fejszés.

Következett a takarékos és sovány postásné. Fejszés-Csury, hogy minél hamarébb végezzenek, megajánlotta, te-lepedjék hát be a némi is a kastélyba, s élje világát az ő gyönyörűségese egyet-lené mellett, ahogy jól esik neki, csak adja ki a leányt mennél előbb!

De a postásné azt üzente, hogy Is-ten látja lelkét, bármily nehezére essék a válás, de ő a viláért se lenne terhére senkinek!... Ő, ha bánatában el is pusztul gyönyörűségese egyetlene, a szegény elhagyott árva után — akit ő véres verejtékén nevelt, akár szive magzatját, s akit most el akarnak szakítani kebe-léről, de akinek a szerencsét ő dehogyrigyelelnél — ő senkinek terhére nem lesz az életben!...

(Folytatjuk.)

Kere

Rezeda. Latin

rata, ami annyit je zeda, vagyis neve róla, a kellemes, h kapta. Virágzata nem feltűnő, bár e már nagy virágzat res-sárga és fehér-nak közötté. A rez-kásamk ablakában, gyakran feltalálhat kan azt tartják, hog nek, az öregeknek ga. A rezedát a sza márcrustól kezdve állás mellett, mert tün. Ha sürű volna jük ki a feleslegét is. Ilyenker 4-6 l vetünk el, mindjárt hogy a palántákat. A tavaszi vetésből nyáron már virágza a rezedát egész nyá ugyanugy öszel és virágzó rezedánk. tusban vethetjük e öntözés, megfelelő tóberben már virág beáltáig nem fejlőd nem sok remény fi cserép földjét gonc Kedvel a kövér, tá homokkal keverve. ták kikelése után a Ha a palánták ma cserép földjét gyöké hálózták, úgy mar lével megöntözhető szer egészen a vir hogy növekedése m gyen. A fagyok beá ba ablakába, egyna szabadon helyezük bát, sok fényt és lev télen át is virágzik. chet, Victoria, Ruf

Haszros

Palackok szagt

üvegeket, amelyek ecet volt, legjobban talantani. S erre a vagy a koks hamu erősen szagló anyag lackok szagtalanítás mustárliszt. Öntsünk keze mustárlisztet többszörösen a rossz edényeket.

Szemüveg bepá kerülni, ha glicerin elkeverülnk és ebből üvegre pattatunk s a bőrtel fényesre dörz asszony a konyhába használ s az a gőz. A megadott eljárás

Foltviz. Kitűnő kot kapunk, ha 8 g öntünk 250 gram t mután teljesen elég szalmiákszeszt adun lterre számítjuk át szemmértékkel isjól Zsitos, gyantás olaj eltünteti ez a szer

Hajkefe tisztítá öntsünk egy kevés ebbe mártsuk a keze nedvesedjék meg ságtól és a beleraga tól megtisztítottuk a metálan meglágyulta mártsuk tömény tin serték ismét megmen

Seprők felhírsít mott, elhajlott szála, torrásban lévő víz tel egyenesített és tömöt s a seprő megint jó seprők sokkal tovább állitjuk őket a szála fordítva, a nyelüket vagy pedig felakaszt

Apadt tojásnak van. Ezt elveszti, ha hány órán át friss le

HÍRŐ, augusztus 24.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemezek.
7.20: Etrend.
10.00: Hírek.
10.20: »Bors és paprika.« (Humor 1845-ből.) (Folovasás.)
10.45: »Esti dalok.« (Folovasás.)
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Rendőrzenekek. Vezényel: Szóllóssy Ferenc. 1. Suppé: A modell, nyitány. 2. Hervé-Szóllóssy: Nebánt-virág, egyveleg. 3. Kálmán: Hollandi menyecske, egyveleg. 4. Morena: Pud-dang, egyveleg.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Samurnov Szergej balalajka-zenekara.
2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.15: »A Szent Öreg.« (Virág Be-nedek.) — Irta Berczik Árpád. (Folovasás.)
4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-lentés, hírek.
5.00: Rejtő Gábor gondolkázik. 1. Valentin: Szonáta. 2. Frescobaldi: Toc-cata. 3. Weber: Adagio és Rondo. 4. Chopin: Nocturne cisz-moll. 5. Liadow: —Platigorszkij: Orosz tánc.
5.40: »A Mezőgazdasági Múzeum épületcsoportja.« Mesterházy Jenő elő-adás.
6.10: Közvetítés a Margitszigeti Pa-latinus-étteremből. Bohrandt Lajos és Weidinger Ede szalon- és jazz-zeneka-rának műsora. 1. Heinecke: Romanti-kus keringő. 2. Tor Aulin: Humoreszk. 3. Losonczi: Toborzó. 4. Luigini: Két egyiptomi balett. 5. Ejsemann: Törden állva kérem, tangó. 6. Dolecsko: Az álmodtam, tangó. 7. Sigler-Goodhart: Slowfox. 8. Ketr: Foktrott. 9. Kreuder: Angol keringő. 10. Kóla: Lehetnék száz-szor boldogabb. 11. Brown: Foktrott 12 Savina-Skinner: Rumba.
7.15: »Angol gyárak a XVIII. szá-zadban.« Lédeker Emma előadása.
7.45: »Magyar nőzest.« Közremű-ködők: Bodán Margit és Cselényi József. Késér: Horváth Gyula és cigányzeneka-ra. Műsor: 1. a) Kralovszky: Fekete szem éjszakája; b) Kmt lakom én Kis-perjesen; c) A szomszédban van egy öreg eperfa; d) Nekem olyan asszony kelet; e) Cserébogár, sárga cserebogár (Cselényi). 2. a) Bodrogi: Alkonyatkor a pusztában; b) Huber: Mecsek alján; c) Szentirmay: De szomorú ez az élet; d) Erőss Béla: A kalauz azt kiáltja; e) Er-

délyi: Arokparton hosszú a jegenyesor (Bodán). 3. a) Görög: Zug az erdő; b) Nádor átírása: Kérges a tenyerem; c) Látó-e babám; d) Dóczy József: Szere-tőt kereselek; e) Legyen úgy, mint ré-gen volt (Cselényi). 4. a) Kalmár-Bá-nóczy: Hamvasfőér arcod; b) Nyizs-nyai: Fáj a szívem; c) Kubányi: Csá-nyi ucca; d) Alj be Berci katonának; c) Tiszántul, Dunántul; d) Hajlik a ró-zsafa (Bodán).
9.00: Hírek.
9.20: Az Operaház tagjaiból ala-kult zenekar.
 Közben kb. **10:** Időjárásjelentés.
10.40: Tánclemezek.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.
8—8.30: Marcomnay Tibor és Jan-kovich Ferenc verseikből adnak elő.
8.35—9.45: Hanglemezek.
9.50—10.10: Hírek.

KEDD, augusztus 25.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemezek
7.20: Etrend.
10.00: Hírek.
10.20: »Hogyan utaztak 150 évvel ezelőt.« (Folovasás.)
10.45: »Apróságok a divatról.« — (Folovasás.)
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Hanglemezek.
 Közben kb.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Samurnov Szergej balalajka-zenekara.
2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.15: »A Szent Öreg.« (Virág Be-nedek.) — Irta Berczik Árpád. (Folovasás.)
4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-lentés, hírek.
5.00: Rejtő Gábor gondolkázik. 1. Valentin: Szonáta. 2. Frescobaldi: Toc-cata. 3. Weber: Adagio és Rondo. 4. Chopin: Nocturne cisz-moll. 5. Liadow: —Platigorszkij: Orosz tánc.
5.40: »A Mezőgazdasági Múzeum épületcsoportja.« Mesterházy Jenő elő-adás.
6.10: Közvetítés a Margitszigeti Pa-latinus-étteremből. Bohrandt Lajos és Weidinger Ede szalon- és jazz-zeneka-rának műsora. 1. Heinecke: Romanti-kus keringő. 2. Tor Aulin: Humoreszk. 3. Losonczi: Toborzó. 4. Luigini: Két egyiptomi balett. 5. Ejsemann: Törden állva kérem, tangó. 6. Dolecsko: Az álmodtam, tangó. 7. Sigler-Goodhart: Slowfox. 8. Ketr: Foktrott. 9. Kreuder: Angol keringő. 10. Kóla: Lehetnék száz-szor boldogabb. 11. Brown: Foktrott 12 Savina-Skinner: Rumba.
7.15: »Angol gyárak a XVIII. szá-zadban.« Lédeker Emma előadása.
7.45: »Magyar nőzest.« Közremű-ködők: Bodán Margit és Cselényi József. Késér: Horváth Gyula és cigányzeneka-ra. Műsor: 1. a) Kralovszky: Fekete szem éjszakája; b) Kmt lakom én Kis-perjesen; c) A szomszédban van egy öreg eperfa; d) Nekem olyan asszony kelet; e) Cserébogár, sárga cserebogár (Cselényi). 2. a) Bodrogi: Alkonyatkor a pusztában; b) Huber: Mecsek alján; c) Szentirmay: De szomorú ez az élet; d) Er-

BUDAPEST II.
8—8.30: Marcomnay Tibor és Jan-kovich Ferenc verseikből adnak elő.
8.35—9.45: Hanglemezek.
9.50—10.10: Hírek.

CSÜTÖRTÖK, augusztus 27.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemezek.
7.20: Etrend.
10.00: Hírek.
10.20: »Királyok országútja.« (Folovasás.)
10.45: »Barangolás a statisztika ber-keiben.« (Folovasás.)
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Debreceni Kiss Jóska és ci-gányzenekara játszik.
 Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
1.30: Hanglemezek.
2.40: Hírek, étrend, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.
4.15: »Hogyan készült az antik bu-tor?« Náday Pál dr előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-lentés, hírek.
5.00: Boehm Endre énekel, zongo-rakísérettel.
5.30: »Lágymányos.« Fűzi Horváth József városraja.
5.55: Gergely László zongorázik.
6.30: »Az ujdonsült ültetvényes.« Székely László előadása.
7.00: A rádió szalonzenekara. 1. Johann Strauss: Asszonyiszív, polka-ma-zur. 2. Suppé: Porograph. 3. nyitány. 3. Delibes: Passepied. 4. May: Humo-reszk. 5. Siklós: Zenélő óra. 6. Stefániai I.: Népdalatrak. 7. Kálmán: Ördöglo-vas, részletek. 8. Hruby: Bécsi operettek. 8.00: »Vetélyársak a drámban.« —Részletek klasszikus darabokból. Lán-czy Margit és Gárdos Kornélia előadó-estje.
8.40: Közvetítés a Hungária-szál-lóból. Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál. (Ezt az adásunkat 9.10-től 9.40-ig az angol »British Broadcasting Company« is átveszi.)
9.45: Hírek, időjárásjelentés.
10.10: Ottlik György dr németnyel-vü előadása: »Die Olympiade als Bei-spiel internationaler Zusammenarbeit.« —(Az olimpiász mint a nemzetközi együtt-működés példája.)
10.30: Budapesti Hangverseny Ze-nekar. Vezényel: Vaszy Viktor. 1. We-ber: Oberon, nyitány. 2. Ravel: Pavane. 3. Weimer: Farsang. 4. Grieg: Elegia vo-nószenekarra. 5. Goldmark: Falusi lako-dalom, szimfónia.
00.05: Hírek.
BUDAPEST II.
7.30—7.55: »Köz-pkron magyar ha-tások a romániségra.« Tamás Lajos dr előadása.

SZERDA, augusztus 26.
6.45: Torna.
Utána: Hanglemezek.
7.20: Etrend.
10.00: Hírek.
10.20: »Történetek az állatok vilá-gából.« — »Jancsi.« Irta Nyári Andor. (Folovasás.)
10.45: »A szunyogcsipés.« (Folova-sás.)
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés.

BUDAPEST II.
8—8.30: Marcomnay Tibor és Jan-kovich Ferenc verseikből adnak elő.
8.35—9.45: Hanglemezek.
9.50—10.10: Hírek.

BUDAPEST II.
7.05—7.35: »A földművelésügyi mi-niszterium mezőgazdasági felőrája.«
7.40: Revere Gyula hárfázik.
8.15—9: »A Pampáktól a szelvátkig.« Katona László csevegése hanglemezek-vel.
0.05—9.20: Hírek.

BUDAPEST II.
7.10—7.40: »Köz-pamerikai indiai őskultúrák pusztulása.« Matolay Tibor előadása.
7.45—9: »Operettrészletek és film-dalok.« (Hanglemezek.)
9—9.20: Hírek, ügetőversenyered-mények.
9.25—10: Közvetítés a Rajna-Par-k cukrászdából.

BUDAPEST II.
7.10—7.40: »Köz-pamerikai indiai őskultúrák pusztulása.« Matolay Tibor előadása.
7.45—9: »Operettrészletek és film-dalok.« (Hanglemezek.)
9—9.20: Hírek, ügetőversenyered-mények.
9.25—10: Közvetítés a Rajna-Par-k cukrászdából.

észt
neven Res
lent, hogy i
is legfőbb
tehetően
a színben és
egyes változ
tuak. Sötétb
árnyalatúak
rezed a mi
an, a kis kert
ató, dacára,
ogy a rezed
volt a kedv
szabdföldbe
vetjük el,
rt az átülte
ra a vetés, inl
at. Vethetjük
lyukba 2—
rt nagyobb
átültetni ne
származó
anak. Lehet
áron át vetni
és egész télen
Legkésőbb
ei és jó föl
gondozás. M
got hoz. An
dik ki, al
fűzhetünk. I
odosan készi
ápdus, zagy
A cserepet
na szabadban
nár megerős
kerükkel tel
athatagából
trágás ideje
mmel erőtel
állta előtt vi
ynástól távol
zik el. Hűvös
vegőt kíván.
Nemes fa
Rabin, stb.

tudalv
talanítása.
ben, bor, s
a hamuvál le
célra főleg
nya alkalma
gtól szenny
sára nagyo
sok langyos
s ezzel öb
ozagu üvege
arásodását
ent és kend
ól egészen k
asztán pedig
szöljük. Sok
an is sze
zöktől bepá
ással és ell
ő folttisztít
gram tisztá
tisztá borsa
gyedett, még
ink hozzá.
t a méretek
sültelelájuk a
ajos helyeke
tása. Hideg
és szalmiáksz
kefe szőrzet
meg. Miután
ragadt tisztá
a kefék és
yáltak volna,
y timsóodatba
gnyerevednek.
frásitása. Az
zárt öreg sepr
iz felett. A gőz
önötté teszi a
nyól használh
ovább tartanak
sálakra, hanz
üket helyezük
kastjuk.
sokszor
ha tányérra
s levegőn áll

8-8.35: Perényi Gabriella énekel, zongorakísérettel. 1. Verdi: A végzet hatalma. ária. 2. Boito: Mefisztofeles. ária. 3. Konchelli: Gioconda, ária. 4. Komtgold: Holt város. ária. 5. Richard Strauss: a) Alkonyfény; b) Hóhnap. 6. Kodály: a) Sauska; b) Haza, haza. 7. Farkas Imre: Amig tavasz lesz és rósa. 8. Dösch Zoltán: Dalolj!
8.40—9: Hírek.
9.05—10: Hanglemek.

PENTEK, augusztus 28.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemek
7.20: Ertend.
10.00: Hírek.
10.20: »Időszertü szemle« (Felőlvásás).
10.45: Ifjúsági közlemények.
(Felőlvásás).
11.10: Nemzetközi vizgélőszolgálat.
12.00: Dél-harangszó az Egyetem templomból. Időjárásjelentés.
12.05: Országos Tolászetek. Vezényel Rubányi Vilmos, 1. Suttó. Szép Galamb, nyitány. 2. Juvay István: Kezremgő az Aranypárháza. c. balkezből. 3. Puccini: Turandot, ábránd. 4. Hopper: Kina lánc. 5. Boccherini: Menuette. 6. Kacsóh: János vitéz, egyveleg.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
1.30: Jakabfi Magda zongorázik. Tóth Gabriella énekel, zongorakísérettel.
2.40: Hírek, értend, élelmiszertárk piaci árak, ártolyamhírek.
4.15: »Milyen okosak az állatok?« Dr. Wehner József előadása. (Felőlvásás).
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és hírek.
5.00: A rádió szalonzenekara. 1. Juteróti: Svét sextette. 2. Sinding: Tavaszi zsongás. 3. Kálmán: Maria grófnő, egyveleg. 4. Kárpáth Zoltán: Emmi. 5. Delibes: Coppélia, szvit.
Közben kb.
5.50: Sportközlemények.
6.25: Harsányi Kálmán szponyol műfordításból előad. Harsányi Gizel.
6.50: Róth Ferenc és Molnár Péterenc hegedű-précisa kétfősökkel játszik. 1. Mozart: Hegedű-précisa kétfős. 2. Liszt: Halkonson: Passa-passa.
7.30: »Az ólász-francia viszony utolsó 30. századoké.« Csizsár Béla előadása.
8.00: Felnézők és jazz-együttes. (Hanglemek).
Közben kb.

8.15: »Az ősz Lakkberendezési Vársátról és Rádióállítátról.« Dalnoky Kovács Jenő, az Országos Ipari-egyesület ügyvezető igazgatójának előadása.
9.10: Hírek.
9.30: Az Operaház tagjainak alakult zenekara. Vezényel Erdi Frigyes. 1. Weber: Eurymache, nyitány. 2. Mozart: Jupiter-szimfónia. 3. Wehner: Magyar szvit.
Szünetben kb.
10.10: Időjárásjelentés.
Majd: »A Turul Szövettség ősz kiállításának ismertetése.«
10.50: Ideiglenes antenatárhely w. historij. Poliski Wehner. (A műszertudat a lengyel és magyar történelemben.) Komoróczy György dr. lengyelhelyetv előadása.
11.05: Közvetítés a Spolarch-kávéházból. Lakatos Tómi és Misi cigányzenekara muzsikál.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

7-7.25: »Módern művészek és a nép.« Nagy Zoltán előadása.
7.30-7.55: »Tejor és basszus-árnyék.« Hanglemek.
8-8.30: »Levegőjavítás.« Riedl Béla előadása.
8.35-8.50: Hírek.
8.55-10: Közvetítés a Gellért-színházról. Komoróczy György és Misi cigányzenekara.
00.05: Hírek.

SZOMBAT, augusztus 29.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemek
7.20: Ertend.
10.00: Hírek.
10.20: Bartók József elbeszélései a rádió (Felőlvásás).
10.45: »Mit nézünk meg?« A magyar színház történetéről ismeretlen Mesterházy Jenő.
11.10: Nemzetközi vizgélőszolgálat.
12.00: Dél-harangszó az Egyetem templomból. Időjárásjelentés.
12.05: A Tiszánál Ipari Kiállítás. Vátsár megnyitása Debrecenben. Bezdó Budinszky Sándor.
2.50: Hírek.
3.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
3.30: Suki Tóni és cigányzenekara. 1. Mozart: Halkonson. 2. Kodály: Halkonson. 3. Halkonson. 4. Halkonson. 5. Halkonson. 6. Halkonson. 7. Halkonson. 8. Halkonson. 9. Halkonson. 10. Halkonson. 11. Halkonson. 12. Halkonson. 13. Halkonson. 14. Halkonson. 15. Halkonson. 16. Halkonson. 17. Halkonson. 18. Halkonson. 19. Halkonson. 20. Halkonson. 21. Halkonson. 22. Halkonson. 23. Halkonson. 24. Halkonson. 25. Halkonson. 26. Halkonson. 27. Halkonson. 28. Halkonson. 29. Halkonson. 30. Halkonson. 31. Halkonson. 32. Halkonson. 33. Halkonson. 34. Halkonson. 35. Halkonson. 36. Halkonson. 37. Halkonson. 38. Halkonson. 39. Halkonson. 40. Halkonson. 41. Halkonson. 42. Halkonson. 43. Halkonson. 44. Halkonson. 45. Halkonson. 46. Halkonson. 47. Halkonson. 48. Halkonson. 49. Halkonson. 50. Halkonson. 51. Halkonson. 52. Halkonson. 53. Halkonson. 54. Halkonson. 55. Halkonson. 56. Halkonson. 57. Halkonson. 58. Halkonson. 59. Halkonson. 60. Halkonson. 61. Halkonson. 62. Halkonson. 63. Halkonson. 64. Halkonson. 65. Halkonson. 66. Halkonson. 67. Halkonson. 68. Halkonson. 69. Halkonson. 70. Halkonson. 71. Halkonson. 72. Halkonson. 73. Halkonson. 74. Halkonson. 75. Halkonson. 76. Halkonson. 77. Halkonson. 78. Halkonson. 79. Halkonson. 80. Halkonson. 81. Halkonson. 82. Halkonson. 83. Halkonson. 84. Halkonson. 85. Halkonson. 86. Halkonson. 87. Halkonson. 88. Halkonson. 89. Halkonson. 90. Halkonson. 91. Halkonson. 92. Halkonson. 93. Halkonson. 94. Halkonson. 95. Halkonson. 96. Halkonson. 97. Halkonson. 98. Halkonson. 99. Halkonson. 100. Halkonson. 101. Halkonson. 102. Halkonson. 103. Halkonson. 104. Halkonson. 105. Halkonson. 106. Halkonson. 107. Halkonson. 108. Halkonson. 109. Halkonson. 110. Halkonson. 111. Halkonson. 112. Halkonson. 113. Halkonson. 114. Halkonson. 115. Halkonson. 116. Halkonson. 117. Halkonson. 118. Halkonson. 119. Halkonson. 120. Halkonson. 121. Halkonson. 122. Halkonson. 123. Halkonson. 124. Halkonson. 125. Halkonson. 126. Halkonson. 127. Halkonson. 128. Halkonson. 129. Halkonson. 130. Halkonson. 131. Halkonson. 132. Halkonson. 133. Halkonson. 134. Halkonson. 135. Halkonson. 136. Halkonson. 137. Halkonson. 138. Halkonson. 139. Halkonson. 140. Halkonson. 141. Halkonson. 142. Halkonson. 143. Halkonson. 144. Halkonson. 145. Halkonson. 146. Halkonson. 147. Halkonson. 148. Halkonson. 149. Halkonson. 150. Halkonson. 151. Halkonson. 152. Halkonson. 153. Halkonson. 154. Halkonson. 155. Halkonson. 156. Halkonson. 157. Halkonson. 158. Halkonson. 159. Halkonson. 160. Halkonson. 161. Halkonson. 162. Halkonson. 163. Halkonson. 164. Halkonson. 165. Halkonson. 166. Halkonson. 167. Halkonson. 168. Halkonson. 169. Halkonson. 170. Halkonson. 171. Halkonson. 172. Halkonson. 173. Halkonson. 174. Halkonson. 175. Halkonson. 176. Halkonson. 177. Halkonson. 178. Halkonson. 179. Halkonson. 180. Halkonson. 181. Halkonson. 182. Halkonson. 183. Halkonson. 184. Halkonson. 185. Halkonson. 186. Halkonson. 187. Halkonson. 188. Halkonson. 189. Halkonson. 190. Halkonson. 191. Halkonson. 192. Halkonson. 193. Halkonson. 194. Halkonson. 195. Halkonson. 196. Halkonson. 197. Halkonson. 198. Halkonson. 199. Halkonson. 200. Halkonson. 201. Halkonson. 202. Halkonson. 203. Halkonson. 204. Halkonson. 205. Halkonson. 206. Halkonson. 207. Halkonson. 208. Halkonson. 209. Halkonson. 210. Halkonson. 211. Halkonson. 212. Halkonson. 213. Halkonson. 214. Halkonson. 215. Halkonson. 216. Halkonson. 217. Halkonson. 218. Halkonson. 219. Halkonson. 220. Halkonson. 221. Halkonson. 222. Halkonson. 223. Halkonson. 224. Halkonson. 225. Halkonson. 226. Halkonson. 227. Halkonson. 228. Halkonson. 229. Halkonson. 230. Halkonson. 231. Halkonson. 232. Halkonson. 233. Halkonson. 234. Halkonson. 235. Halkonson. 236. Halkonson. 237. Halkonson. 238. Halkonson. 239. Halkonson. 240. Halkonson. 241. Halkonson. 242. Halkonson. 243. Halkonson. 244. Halkonson. 245. Halkonson. 246. Halkonson. 247. Halkonson. 248. Halkonson. 249. Halkonson. 250. Halkonson. 251. Halkonson. 252. Halkonson. 253. Halkonson. 254. Halkonson. 255. Halkonson. 256. Halkonson. 257. Halkonson. 258. Halkonson. 259. Halkonson. 260. Halkonson. 261. Halkonson. 262. Halkonson. 263. Halkonson. 264. Halkonson. 265. Halkonson. 266. Halkonson. 267. Halkonson. 268. Halkonson. 269. Halkonson. 270. Halkonson. 271. Halkonson. 272. Halkonson. 273. Halkonson. 274. Halkonson. 275. Halkonson. 276. Halkonson. 277. Halkonson. 278. Halkonson. 279. Halkonson. 280. Halkonson. 281. Halkonson. 282. Halkonson. 283. Halkonson. 284. Halkonson. 285. Halkonson. 286. Halkonson. 287. Halkonson. 288. Halkonson. 289. Halkonson. 290. Halkonson. 291. Halkonson. 292. Halkonson. 293. Halkonson. 294. Halkonson. 295. Halkonson. 296. Halkonson. 297. Halkonson. 298. Halkonson. 299. Halkonson. 300. Halkonson. 301. Halkonson. 302. Halkonson. 303. Halkonson. 304. Halkonson. 305. Halkonson. 306. Halkonson. 307. Halkonson. 308. Halkonson. 309. Halkonson. 310. Halkonson. 311. Halkonson. 312. Halkonson. 313. Halkonson. 314. Halkonson. 315. Halkonson. 316. Halkonson. 317. Halkonson. 318. Halkonson. 319. Halkonson. 320. Halkonson. 321. Halkonson. 322. Halkonson. 323. Halkonson. 324. Halkonson. 325. Halkonson. 326. Halkonson. 327. Halkonson. 328. Halkonson. 329. Halkonson. 330. Halkonson. 331. Halkonson. 332. Halkonson. 333. Halkonson. 334. Halkonson. 335. Halkonson. 336. Halkonson. 337. Halkonson. 338. Halkonson. 339. Halkonson. 340. Halkonson. 341. Halkonson. 342. Halkonson. 343. Halkonson. 344. Halkonson. 345. Halkonson. 346. Halkonson. 347. Halkonson. 348. Halkonson. 349. Halkonson. 350. Halkonson. 351. Halkonson. 352. Halkonson. 353. Halkonson. 354. Halkonson. 355. Halkonson. 356. Halkonson. 357. Halkonson. 358. Halkonson. 359. Halkonson. 360. Halkonson. 361. Halkonson. 362. Halkonson. 363. Halkonson. 364. Halkonson. 365. Halkonson. 366. Halkonson. 367. Halkonson. 368. Halkonson. 369. Halkonson. 370. Halkonson. 371. Halkonson. 372. Halkonson. 373. Halkonson. 374. Halkonson. 375. Halkonson. 376. Halkonson. 377. Halkonson. 378. Halkonson. 379. Halkonson. 380. Halkonson. 381. Halkonson. 382. Halkonson. 383. Halkonson. 384. Halkonson. 385. Halkonson. 386. Halkonson. 387. Halkonson. 388. Halkonson. 389. Halkonson. 390. Halkonson. 391. Halkonson. 392. Halkonson. 393. Halkonson. 394. Halkonson. 395. Halkonson. 396. Halkonson. 397. Halkonson. 398. Halkonson. 399. Halkonson. 400. Halkonson. 401. Halkonson. 402. Halkonson. 403. Halkonson. 404. Halkonson. 405. Halkonson. 406. Halkonson. 407. Halkonson. 408. Halkonson. 409. Halkonson. 410. Halkonson. 411. Halkonson. 412. Halkonson. 413. Halkonson. 414. Halkonson. 415. Halkonson. 416. Halkonson. 417. Halkonson. 418. Halkonson. 419. Halkonson. 420. Halkonson. 421. Halkonson. 422. Halkonson. 423. Halkonson. 424. Halkonson. 425. Halkonson. 426. Halkonson. 427. Halkonson. 428. Halkonson. 429. Halkonson. 430. Halkonson. 431. Halkonson. 432. Halkonson. 433. Halkonson. 434. Halkonson. 435. Halkonson. 436. Halkonson. 437. Halkonson. 438. Halkonson. 439. Halkonson. 440. Halkonson. 441. Halkonson. 442. Halkonson. 443. Halkonson. 444. Halkonson. 445. Halkonson. 446. Halkonson. 447. Halkonson. 448. Halkonson. 449. Halkonson. 450. Halkonson. 451. Halkonson. 452. Halkonson. 453. Halkonson. 454. Halkonson. 455. Halkonson. 456. Halkonson. 457. Halkonson. 458. Halkonson. 459. Halkonson. 460. Halkonson. 461. Halkonson. 462. Halkonson. 463. Halkonson. 464. Halkonson. 465. Halkonson. 466. Halkonson. 467. Halkonson. 468. Halkonson. 469. Halkonson. 470. Halkonson. 471. Halkonson. 472. Halkonson. 473. Halkonson. 474. Halkonson. 475. Halkonson. 476. Halkonson. 477. Halkonson. 478. Halkonson. 479. Halkonson. 480. Halkonson. 481. Halkonson. 482. Halkonson. 483. Halkonson. 484. Halkonson. 485. Halkonson. 486. Halkonson. 487. Halkonson. 488. Halkonson. 489. Halkonson. 490. Halkonson. 491. Halkonson. 492. Halkonson. 493. Halkonson. 494. Halkonson. 495. Halkonson. 496. Halkonson. 497. Halkonson. 498. Halkonson. 499. Halkonson. 500. Halkonson. 501. Halkonson. 502. Halkonson. 503. Halkonson. 504. Halkonson. 505. Halkonson. 506. Halkonson. 507. Halkonson. 508. Halkonson. 509. Halkonson. 510. Halkonson. 511. Halkonson. 512. Halkonson. 513. Halkonson. 514. Halkonson. 515. Halkonson. 516. Halkonson. 517. Halkonson. 518. Halkonson. 519. Halkonson. 520. Halkonson. 521. Halkonson. 522. Halkonson. 523. Halkonson. 524. Halkonson. 525. Halkonson. 526. Halkonson. 527. Halkonson. 528. Halkonson. 529. Halkonson. 530. Halkonson. 531. Halkonson. 532. Halkonson. 533. Halkonson. 534. Halkonson. 535. Halkonson. 536. Halkonson. 537. Halkonson. 538. Halkonson. 539. Halkonson. 540. Halkonson. 541. Halkonson. 542. Halkonson. 543. Halkonson. 544. Halkonson. 545. Halkonson. 546. Halkonson. 547. Halkonson. 548. Halkonson. 549. Halkonson. 550. Halkonson. 551. Halkonson. 552. Halkonson. 553. Halkonson. 554. Halkonson. 555. Halkonson. 556. Halkonson. 557. Halkonson. 558. Halkonson. 559. Halkonson. 560. Halkonson. 561. Halkonson. 562. Halkonson. 563. Halkonson. 564. Halkonson. 565. Halkonson. 566. Halkonson. 567. Halkonson. 568. Halkonson. 569. Halkonson. 570. Halkonson. 571. Halkonson. 572. Halkonson. 573. Halkonson. 574. Halkonson. 575. Halkonson. 576. Halkonson. 577. Halkonson. 578. Halkonson. 579. Halkonson. 580. Halkonson. 581. Halkonson. 582. Halkonson. 583. Halkonson. 584. Halkonson. 585. Halkonson. 586. Halkonson. 587. Halkonson. 588. Halkonson. 589. Halkonson. 590. Halkonson. 591. Halkonson. 592. Halkonson. 593. Halkonson. 594. Halkonson. 595. Halkonson. 596. Halkonson. 597. Halkonson. 598. Halkonson. 599. Halkonson. 600. Halkonson. 601. Halkonson. 602. Halkonson. 603. Halkonson. 604. Halkonson. 605. Halkonson. 606. Halkonson. 607. Halkonson. 608. Halkonson. 609. Halkonson. 610. Halkonson. 611. Halkonson. 612. Halkonson. 613. Halkonson. 614. Halkonson. 615. Halkonson. 616. Halkonson. 617. Halkonson. 618. Halkonson. 619. Halkonson. 620. Halkonson. 621. Halkonson. 622. Halkonson. 623. Halkonson. 624. Halkonson. 625. Halkonson. 626. Halkonson. 627. Halkonson. 628. Halkonson. 629. Halkonson. 630. Halkonson. 631. Halkonson. 632. Halkonson. 633. Halkonson. 634. Halkonson. 635. Halkonson. 636. Halkonson. 637. Halkonson. 638. Halkonson. 639. Halkonson. 640. Halkonson. 641. Halkonson. 642. Halkonson. 643. Halkonson. 644. Halkonson. 645. Halkonson. 646. Halkonson. 647. Halkonson. 648. Halkonson. 649. Halkonson. 650. Halkonson. 651. Halkonson. 652. Halkonson. 653. Halkonson. 654. Halkonson. 655. Halkonson. 656. Halkonson. 657. Halkonson. 658. Halkonson. 659. Halkonson. 660. Halkonson. 661. Halkonson. 662. Halkonson. 663. Halkonson. 664. Halkonson. 665. Halkonson. 666. Halkonson. 667. Halkonson. 668. Halkonson. 669. Halkonson. 670. Halkonson. 671. Halkonson. 672. Halkonson. 673. Halkonson. 674. Halkonson. 675. Halkonson. 676. Halkonson. 677. Halkonson. 678. Halkonson. 679. Halkonson. 680. Halkonson. 681. Halkonson. 682. Halkonson. 683. Halkonson. 684. Halkonson. 685. Halkonson. 686. Halkonson. 687. Halkonson. 688. Halkonson. 689. Halkonson. 690. Halkonson. 691. Halkonson. 692. Halkonson. 693. Halkonson. 694. Halkonson. 695. Halkonson. 696. Halkonson. 697. Halkonson. 698. Halkonson. 699. Halkonson. 700. Halkonson. 701. Halkonson. 702. Halkonson. 703. Halkonson. 704. Halkonson. 705. Halkonson. 706. Halkonson. 707. Halkonson. 708. Halkonson. 709. Halkonson. 710. Halkonson. 711. Halkonson. 712. Halkonson. 713. Halkonson. 714. Halkonson. 715. Halkonson. 716. Halkonson. 717. Halkonson. 718. Halkonson. 719. Halkonson. 720. Halkonson. 721. Halkonson. 722. Halkonson. 723. Halkonson. 724. Halkonson. 725. Halkonson. 726. Halkonson. 727. Halkonson. 728. Halkonson. 729. Halkonson. 730. Halkonson. 731. Halkonson. 732. Halkonson. 733. Halkonson. 734. Halkonson. 735. Halkonson. 736. Halkonson. 737. Halkonson. 738. Halkonson. 739. Halkonson. 740. Halkonson. 741. Halkonson. 742. Halkonson. 743. Halkonson. 744. Halkonson. 745. Halkonson. 746. Halkonson. 747. Halkonson. 748. Halkonson. 749. Halkonson. 750. Halkonson. 751. Halkonson. 752. Halkonson. 753. Halkonson. 754. Halkonson. 755. Halkonson. 756. Halkonson. 757. Halkonson. 758. Halkonson. 759. Halkonson. 760. Halkonson. 761. Halkonson. 762. Halkonson. 763. Halkonson. 764. Halkonson. 765. Halkonson. 766. Halkonson. 767. Halkonson. 768. Halkonson. 769. Halkonson. 770. Halkonson. 771. Halkonson. 772. Halkonson. 773. Halkonson. 774. Halkonson. 775. Halkonson. 776. Halkonson. 777. Halkonson. 778. Halkonson. 779. Halkonson. 780. Halkonson. 781. Halkonson. 782. Halkonson. 783. Halkonson. 784. Halkonson. 785. Halkonson. 786. Halkonson. 787. Halkonson. 788. Halkonson. 789. Halkonson. 790. Halkonson. 791. Halkonson. 792. Halkonson. 793. Halkonson. 794. Halkonson. 795. Halkonson. 796. Halkonson. 797. Halkonson. 798. Halkonson. 799. Halkonson. 800. Halkonson. 801. Halkonson. 802. Halkonson. 803. Halkonson. 804. Halkonson. 805. Halkonson. 806. Halkonson. 807. Halkonson. 808. Halkonson. 809. Halkonson. 810. Halkonson. 811. Halkonson. 812. Halkonson. 813. Halkonson. 814. Halkonson. 815. Halkonson. 816. Halkonson. 817. Halkonson. 818. Halkonson. 819. Halkonson. 820. Halkonson. 821. Halkonson. 822. Halkonson. 823. Halkonson. 824. Halkonson. 825. Halkonson. 826. Halkonson. 827. Halkonson. 828. Halkonson. 829. Halkonson. 830. Halkonson. 831. Halkonson. 832. Halkonson. 833. Halkonson. 834. Halkonson. 835. Halkonson. 836. Halkonson. 837. Halkonson. 838. Halkonson. 839. Halkonson. 840. Halkonson. 841. Halkonson. 842. Halkonson. 843. Halkonson. 844. Halkonson. 845. Halkonson. 846. Halkonson. 847. Halkonson. 848. Halkonson. 849. Halkonson. 850. Halkonson. 851. Halkonson. 852. Halkonson. 853. Halkonson. 854. Halkonson. 855. Halkonson. 856. Halkonson. 857. Halkonson. 858. Halkonson. 859. Halkonson. 860. Halkonson. 861. Halkonson. 862. Halkonson. 863. Halkonson. 864. Halkonson. 865. Halkonson. 866. Halkonson. 867. Halkonson. 868. Halkonson. 869. Halkonson. 870. Halkonson. 871. Halkonson. 872. Halkonson. 873. Halkonson. 874. Halkonson. 875. Halkonson. 876. Halkonson. 877. Halkonson. 878. Halkonson. 879. Halkonson. 880. Halkonson. 881. Halkonson. 882. Halkonson. 883. Halkonson. 884. Halkonson. 885. Halkonson. 886. Halkonson. 887. Halkonson. 888. Halkonson. 889. Halkonson. 890. Halkonson. 891. Halkonson. 892. Halkonson. 893. Halkonson. 894. Halkonson. 895. Halkonson. 896. Halkonson. 897. Halkonson. 898. Halkonson. 899. Halkonson. 900. Halkonson. 901. Halkonson. 902. Halkonson. 903. Halkonson. 904. Halkonson. 905. Halkonson. 906. Halkonson. 907. Halkonson. 908. Halkonson. 909. Halkonson. 910. Halkonson. 911. Halkonson. 912. Halkonson. 913. Halkonson. 914. Halkonson. 915. Halkonson. 916. Halkonson. 917. Halkonson. 918. Halkonson. 919. Halkonson. 920. Halkonson. 921. Halkonson. 922. Halkonson. 923. Halkonson. 924. Halkonson. 925. Halkonson. 926. Halkonson. 927. Halkonson. 928. Halkonson. 929. Halkonson. 930. Halkonson. 931. Halkonson. 932. Halkonson. 933. Halkonson. 934. Halkonson. 935. Halkonson. 936. Halkonson. 937. Halkonson. 938. Halkonson. 939. Halkonson. 940. Halkonson. 941. Halkonson. 942. Halkonson. 943. Halkonson. 944. Halkonson. 945. Halkonson. 946. Halkonson. 947. Halkonson. 948. Halkonson. 949. Halkonson. 950. Halkonson. 951. Halkonson. 952. Halkonson. 953. Halkonson. 954. Halkonson. 955. Halkonson. 956. Halkonson. 957. Halkonson. 958. Halkonson. 959. Halkonson. 960. Halkonson. 961. Halkonson. 962. Halkonson. 963. Halkonson. 964. Halkonson. 965. Halkonson. 966. Halkonson. 967. Halkonson. 968. Halkonson. 969. Halkonson. 970. Halkonson. 971. Halkonson. 972. Halkonson. 973. Halkonson. 974. Halkonson. 975. Halkonson. 976. Halkonson. 977. Halkonson. 978. Halkonson. 979. Halkonson. 980. Halkonson. 981. Halkonson. 982. Halkonson. 983. Halkonson. 984. Halkonson. 985. Halkonson. 986. Halkonson. 98

ÉSZET

A névén Reseda odonellae, hogy illatos re... is legfőbb ékességé... telejthetetlen illatáró... a színben és alakban... egyes változatai most... tuak. Sötétbarna, ve... árnyalatúak is van... zteda a mi falusi la... an, a kis kertben igen... tó, dacára, hogy so... gy a rezeda a régiek... volt a kedvenc virá... szabadföldbe tavasszal... vetjük el, ritka t... az átültetést nem... a vetés, inkább t... Vethetjük cserépbe... lyukba 2-2 szemet... t nagyobb cserépbe... átültetni ne kelljen... származó növények... anak. Lehet azonban... áron át vetni és akkor... egész télen át is les... Legkésőbb augusz... el és jó földben bő... gondozás mellett ok... got hoz. Amelyik tél... fűzhetünk. Ezért a... odosan készítsük elő... ápdus, zagyva földet... A cserépet a palán... a szabadban tartjuk... nar megerősödtek, a... kerükkel teljesen be... hatrágyából készített... tük hetenként egy... vragzás idejéig azért... minél erőteljesebb le... állta előtt világos szo... yástól távolabb, tehát... zok el. Hűvösebb szo... levegőt kíván. Így még... zik. Nemes fajtái: Ma... Rabin, stb.

Tudnivalók

átalanítása. Olyan... ben, bor, sör, vagy... hamuval lehet szag... célra főleg a kőszén... tija alkalmas. Más... gtól szennyezett pa... sára nagyon jó a... k langyos vízbe fe... s ezzel öblítsük ki... zagu üvegeket, vagy

parásodását el lehet... ent és kenőszappant... l egészén keveset az... aztán pedig szarvas... szőljük. Sok házi... an is szemüveget... zóktól bepárosodhat... ással ez elkerülhető... tő folttisztító folyadé... gram tiszta benzint... tiszta borszeszhez s... gyedett, még 80 gram... nk hozzá. Ha deci... t a méreteket, akkor... eltaláljuk az arányt... ajos helyeket azonnal

ítása. Hideg vízbe... szalmiákszeszt és... kefe szőrözött. A fa... neg. Miután a zsiros... ragadt tisztálanságok... a kefet és a serték... yltak volna, akkor... timsóldatba, ettől a... gnerevednek.
títése. Az östzenyo... t öreg seprőt tartuk... z felett, a gőz újból ki... ömötté teszi a szálakat... jó használható. A... vabb tartanak, ha nem... szálakra, hanem meg... tük helyezzük a földre... kasztjuk.
nak sokszor melléke... t, ha rányerra ütve né... levégőn áll.

S A K K

Rovatvezető: Gallasz Béla.

299. számú feladvány.

Schoblocher M. (Viskut).

Világos: Kg1, Vg2, Bd8, Bh3, Fb3, Fg3, Hd7, Hf2, gy2, h4 (10 báb).
Sötét: Kd4-Va7, Be8, Bf8, Fb1, eH7, Hf7, gy4, c3 (9 báb).
Világos indul és 2 lépésben mattot ad. Megfejtése a rovatvezetőhöz (Gallasz Béla, Kossuth ucca 26) küldendő. A 298. számú feladvány megfejtése: 1. Vh1!

Nagykőrösi elődöntő játszmák

Olasz megnyitás.

Világos: Gallasz B. (Szentés)
Sötét: Bátor J. (Nagykőrös)

1. e4-e5, 2. Hf3-Hc6, 3. Fv4-Fc5, 4. o-o-d6, 5. c3-Fg4, 6. Vb3-Ha5, 7. Va4-c6, 8. Fe2-Ff3, 9. Ff3-b5, 10. Vd1-Hb7, 11. d4-Fb6, 12. a4-a6, 13. Ha3-Vf6, 14. ab-ab, 15. Fe3-ed (fenyeget de tisztnyeréssel), 16. cd-Hge7, (védi c6-ot), 17. e5-Vg6 (de nem jó tisztvesztés miatt), 18. e6!-65 (sötét nem ütheti az e6 gyalogot, 18... fe-re, Fh5 vezért nyer, ha vezér ütné az e6 gyalogot, úgy 19. d5 következik tisztnyeréssel, végül 18... o-o-ra Fh5 stb. a lépés), 19. ef-Vf7, 20. d5-Hb5 gyalogot nyer, világos a tett lépéstől többet várt) 20...-Fe3, 21. fe-Hd5, 22. Fd5 (Hb5 nem kielégítő, az egyetlen védelem o-o miatt? A csapat a azonban szép, pld. 22. Hb5-Ba1, 23. Va1-cb, 24. Fd5-Vd5, 25. Va8!!) 22...-Vd5, 23. Vd5-cd, 24. Hb5-Ba1, 25. Ba1-Kd7 (világos a dupla sötét gyalogok ellen valamivel jobban áll, a nyeres azonban a jövő zenéje), 26. Bd1-Be8, 27. Kf2-Be5, 28. b4-Kd8, 29. Hd4-Hc6, 30. Hf3-Bf5, 31. b5-Ha5, 32. Ba1-Hb7, 33. Ke2-Kc7, 34. h4-g6, 35. Ba8-Bf6, 36. Be8-Hc6, 37. Hd4-Kd7, 38. Ba8-Kc7, 39. Bg8-Kb6, 40. Bc8!-He4, 41. Bc6-Kb7, 42. Ke1-Hg3, 43. Hb3-Bf1, 44. Kd2-Bf2, 45. Kc3-Hf5, 46. H5-Kb8!, 47. b6-Ba2, 48. Kb4-Bb2, 49. Ka4-Ba2, 50. Kb5-Bg2 (nincs menetség), 51. Bc7!-Bb2, 52. Ka6-Ba2 (fenyeget Hc6 és utána B matt), 53. Bf7-Ba5, 54. Ka5-He3, 55. Ka6 sötét feladta

S A K K - H I R E K

A déli kerület közgyűlése dr. Csergő Károly alispánt társelnökké, Csallány Gábor és Gruber Józsefet alelnökké, Hegedüs Istvánt ellenőrre és Gallasz Bélát jegyzőnek választotta meg.

Délvidék egyéni bajnokságát 15-én kezdték meg Nagykorösiön. Négy elődöntő csoportban, végeredmény: I. csoportban: Bakonyi 4 és fél, Vastagh 3 és fél, Antal és Dalkó 2 és fél-2 és fél. Szabó (Szentés) 2, Kállay 0 pont.

II. csoportban: Szentkirályi, Monostory, Végh 3 és fél-3 és fél, Kmettyó 2, Rostás (Szentés) 1 és fél. Andaházy 1 pont.

III. csoportban: Török 4, Gázsó és Törtel 3 és fél-3 és fél, Gallasz (Szentés) 3, Mák 1, Bátor 0 pont.

IV. csoportban: Dr. Nagy 5, Freitag 3 és fél, Körtögyi (Szentés) és Gaál 2-2. Farkas 1 és fél, Konrád 1 pont.

Csoportonként a két első jutott a döntőbe és a két legjobb harmadik.

A délkerületi versenyek nivóját, sajnos, nem emeli Soóky, Gruber és Sebestyén távolmaradása, bár néhány fiatal tehetség nyeresége a bajnoki versenyeknek, mi mégis szívesen tanulnánk az öreg harcosoktól.

A déli csapatbajnokság második díját a kerületi közgyűlésen adták át a Nagykorösi Sakk Kör 8 játékosának.

Kecskeméten rendezik meg a szövetség határozata értelmében az 1937. évi egyéni bajnokságot és közgyűlést.

Münchenben folyik a sakkolimpiasz. Magyarországon eddig három mérkőzést játszott és mindháromat megnyerte. Győztek a magyarok 5:3 arányban az esztek, 6 és fél-1 és félre a brazilok és 6 és fél-1 és félre a finnek ellen.

KOLONFELE

Mástél hold föld szalmatermése eladó, 1 hold föld kiadó telibe; értekezni Lakos ucca 39. 4024-23

Olcsó pucoló és malterba való homok (kapható a Szőke téglagyárban). 4021-23

Keresek megvételre jó állapotban lévő erős szőlőprést Bercsényi ucca 26 sz. 4020-23

Párhelyiségünket a Nagy Ferenc uccából a Szentesi Takarékbba helyeztük Novobáczky helyére. Játéktérmet nyitva. 4017-23

Érett szilva-cefrét minden mennyiségben veszünk Zöldfa vendéglő. 4013-23

Egy jó állapotban lévő használt térfikereképpárt megvételre keresek. Cim meg tudható a mozi mellett a szabóműhelyben. 4068-23

Öntöttvas asztali tűzhely sütővel eladó Arpád ucca 24 szám alatt. 4077-23

Vass Sándornak Nagyhegy 433 alatt 3 kocsis pelyvéja eladó; értekezni lehet ugyanott. 4083-23

Jókarban lévő IV-es polgári iskolai tankönyvek vannak eladók Alkotmány ucca 9 szám alatt. 3935-23

Mindenféle bognármunkák jól és olcsón készülnek Erdei bognárnál, Horthy Miklós ucca 10. 3873-23

I. polgárista könyvek, lószerszám, fél-éves malac eladó; II. polgárista magyar és német nyelvtant veszek. Fekete Márton ucca 17. 4089-24

Sósboroszesz kimérve, arckrémek, puder, kölni a legjobb minőségben legolcsóbb árban eredeti dobozban s kimérve is Toffler drogériában szerezhető be 4090-27

Egy ebédlokredenc, két karostatój dívannyal eladó Szilfa ucca 3. 1698-L

I. gimnázista könyvek kaphatók. Ugyanott II. gimnázista könyveket veszünk gróf Tisza István ucca 64 szám alatt. 4023-23

Jókarban lévő vetőgép, mely műtrágyát is szór, eladó; megtekinthető Széchenyi ucca 101 szám alatt. 3856-23

Sertés és mindenféle nyersbőrt olcsóan kikészíték, napi áron veszek. Óriás belga tenyésznyulak eladók Cserna timár. 3988-23

Eladó tábori kovácstűzhely, férfi, női kerékpár, új, használt alkatrészek és gumik Szigetvárinál, Krausz malom mellett. 3907-23

Török és pelyva van eladó Nyiri ucca 4 szám alatt. 4016-23

Borbélyberendezés eladó és két darab puha szekrény Stammer Sándor ucca 26 szám. 3893-23

Tőzeg résziből való kiverésre kiadó; értekezni Klauzál ucca 18 alatt. 4123-27

Kovácsmunkát, lópatkolást, csikókörmölést, katonai műhelyben szerzett gyakorlat szerint jutányos árban végzi Molnár kovács, Villogó ucca. 4087-30

Eladó árpaszalma és 21 vontató búzatorok, pelyva; értekezni Borza ucca 20. 4117-27

Vizmentesponyvak bármely méretben és minőségben legolcsóbb árban, részletre kapható Simkó hőkereskedésben Szentés, Kossuth ucca 20. 4116-30

Jó állapotban lévő polgári iskolai IV. osztályu tankönyvek eladók Villogó ucca 6 szám alatt. Molnár József. 4100-30

Egy tizenhatos vadásztgyver és fekete faj pulikölykök eladók Répa vendéglősnél. 4099-27

Jó erős igáskocsit vennék Holub-malom. Fábán. 4210-30

Gimnázisták és polgáristák tanítását vállalom középiskolai tanárként. Cim: Káttai ucca 11. 4182-23

Eladó egy kocsis, egy ló és egy boglya széna; értekezni Alsóret 239 alatt, strand dűllőben. 4127-30

Kétlángos rádió van eladó; érdeklődni lehet Kanász N. Sándornál Fábán, Pusztatemplom. 4209-30

Egy háziföld termése török, pelyva és szalma eladó Nagyörvény ucca 62. 3917-30

Egy használt cipészvarrógép van eladó, értekezni Rothermere ucca 33 szám. 3768-23

100 kilós mázsa, egy ülő-fürdőkad eladó; háziszalonna, zsír legolcsóbban Deáknál, Mátéffy Ferenc ucca 11. 3981-30

Jegygyűrűt, órát és ékszer csakis Pláger ékszerüzletében vegyen. Javítások jóállás mellett készülnek. Látszerek nagy választékban! 3941-30

Török, pelyva van eladó; értekezni lehet Bartha János ucca 24-a szám. 3919-30

Férfikalap alakítás 1.50, nőikalap alakítás 1.50 Csuraynál! Az évtizedek óta ismert Csuray-minőségben, Kossuth-tér négy. 3881-30

Kifogástalan állapotban lévő 350 köbcentis Mérey motorkerékpár eladó. Tóth József ucca 59. 3882-30

Város területén házakat, Szentés határában földeket előnyösen közvetít Káttai ingatlaniroda, Törs Kálmán ucca 19 szám. 3884-30

Három igaz szó: Gránicz cipő jó. Aki Gránicz cipőben jár jól jár. Kapható Nyiri ucca 26. 3890-30

Jó háziszalonnát, fűszer és háztartási cikkek, zsákot, kerékpárgumikat olcsón árusít Liszli, vasutállomás előtt. 4108-6

Finom zsebkések, ollók, beretvák, mindenféle köszörülést, javítást legolcsóbban elvállal Mihály Károly késes, kiséri patikával szemben. 3932-30

Télivágyású szalonna és egy használt sparhert van eladó Batthyány ucca 8 sz. alatt. 3860-23

Sajáttermésű 6- és új boraim már 50, 60 fillértől kaphatók Bocskay ucca 32 sz. 3843-30

Hölgyeim! Kézimunka előnyomást új mintákkal olcsón vállalok. Rákóczi Ferenc ucca 43. 3841-30

Jó állapotban lévő stráfkocsi-tengely, 4 kerékes eladó Sáfány Mihály ucca 25 szám. 3896-30

Jókarban lévő csirkekeltető és fölözögép eladó Csillag ucca 1-a. 4169-30

Miskarólast és herélést vállalok, Sarkadi, gróf Tisza István ucca 32. 4168-30

Nagyörvény ucca 35 szám alatt egy szép felakasztós lámpa eladó. 4167-30

Egy könnyű kocsis eladó és egy 15-16 éves mindenlányt felveszünk: Kiss Gergely kereskedő, Vecseri ucca. 4131-27

Háziszalonnát veszek. Jobb fiút tanulóknak keresek Kovalik Imre Rothermere ucca 74. 4141-30

Tanyarói hazajárónak istálló kiadó Sarkadi N. Antal ucca 8. 4152-30

Derekgyűzőoldal 83 szám alatt kukorica résziből törésre kiadó; értekezni ugyanott vagy Klauzál ucca 13. 4166-30

Kész ablakok, használt ajtók, összecsiszolt vaságy eladók Rothermere ucca 9 szám. 4121-27

Eladó új erős igáskocsi esetleg buzáért is elcserélhető Szegedi Lászlónál, kórházzal szemben. 4164-30

Bontásból kikerült jó erős gerendák vannak eladók Vekerhát 8 szám alatt, Dóczy Ferencnél. 4000-30

Elegáns női és gyermekruhák, fehérneműk, menyasszonyi kelengyék olcsón, pontosan készülnek Jövendő ucca 21, Remzsó Ilona. 4002-30

Új, használt lószerszámok, kocsikulcsok, ostaráru olcsón kapható Erdős szijgyártónál, Rákóczi Ferenc ucca 59. Tanuló felvétetik. 3868-30

Hordók, pultmérleg, ágyak, deszkafal, cmtábla, apróságok eladók, igáskocsit és lószerszámot megvételre keresek; értekezni Rothermere ucca 54. 3916-30

Nagyon alacsonyvázu gépiert esetleg női géppel kerékpárt cserélek. Jókai u. 26-szám. 3944-30

Használt épületfa és cserép megvételre kerestetik Kistóke, Gránicz kovács. 3896-30

Tollat és mindenféle nyersbőrt, gyapjút és baromfit a legmagasabb napi áron veszek Lóvy Ignác Felsőpárt. 3847-30

FOLD

Hercepséplést

a legújabb rendszerű cséplőgéppel és

bérszántást

traktossal jutányos áron vállal:

BUZÁS LAJOS

- Bárány Harucker ucca 32 szám. -

Zalotán 38 hold tanyaföld melyben 20 hold herének való, eladó; értekezni lehet Deák Ferenc ucca 46. 3840-30

Berényi örökösöknek Nagynyomáson 3 házföldjük tanyával eladó; értekezni lehet Pataki-zug 6 szám alatt. 3903-23

Nagynyomáson 60 hold föld tanyával hasznóbérbe kiadó; értekezni lehet Rothermere u. 16 szám alatt. 4026-23

Eladó két házföld tanyával város közelében; értekezni Bálint ucca 8 szám. 3857-23

Kistóke 20 számú 40 kishold tanyaföld hasznóbérbe kiadó; értekezni Széchenyi ucca 47 szám. 4003-23

Derekegyházi osztott föld 445-ös parcella tanyáépületekkel hasznóbérbe kiadó. Nyiri ucca 10 szám. 4009-23

12 hold tanyaföld kiadó, amelyben 4 hold here van; értekezni Alsóréti 206 alatt. Egy sárga kocsi eladó. 4084-23

Fábiánban 42 hold föld felesmunkálatra kiadó; Dömsödi fűszeres, Jókai u. 4027-23

Kistóke 259 számú 24 hold föld tanyával hasznóbérbe kiadó; értekezni ugyanott Csernák Imrével. 3865-30

Bereknáton 12 házföld eladó, vagy hasznóbérbe kiadó; értekezni Sáfrány Mihály ucca 92. 3926-30

Kaján 57 szám alatt 57 kishold tanyaföld kerttel együtt hasznóbérbe kiadó; értekezni lehet Tóth Józsefnek. Ugyanott egy bőtejű kistűs tehén eladó. 3492-L

Boros Gergely derekegyházioldali 136 sz. tanyaföldje hasznóbérbe kiadó; értekezni ugyanott vagy Kaján 68 alatt. 3795-23

Szentlászlón hat házföld hasznóbérbe kiadó, egyiken tanya van; Dónát 93 sz. alatt 7 hold föld hasznóbérbe kiadó; értekezni Tóth József ucca 30. 3637-23

Veregyházi 21 hold föld eladó; Vekerlaposon 6 katasztrális hold föld eladó; értekezni gróf Tisza István ucca 35 szám. 3636-23

Kiadó Fábián 159 szám alatt 29 hold föld; értekezni Kisér ucca 31. 4082-30

10 kishold föld Nagymágocson Lajos-tanyai állomás mellett eladó. Értekezni lehet a helyszínen Vági Józseffel. 576-L

Ruzs M. Ferencnek Kistóke 87 számú tanyaföldje, kutágasok, gémekek vannak eladók; értekezni a helyszínen. 3830-23

30 kat. hold szántóföld tanyával és takarmánnyal felibe vagy hasznóbérbe kiadó; értekezni Szabó fűszerüzlet, Nagyhegy. 3782-23

Kistóke 85 számú 10 hold tanyaföld hasznóbérbe kiadó; értekezni Kisgörgös ucca 29 szám alatt. 3776-23

Pusztai Ferencnek Kistóke 233 számú 44 kishold földje hasznóbérbe kiadó; értekezni lehet Apponyi-tér 15. 4038-23

Hasznóbérbe kiadó Vekerzug 27 számú tanyaföld; értekezni Vajda Sándorral Rákóczi Ferenc ucca 41 lehet. 4067-23

Özv. Szemenyeinének nagynyomási tanyaföldje hasznóbérbe kiadó; értekezni Kisér ucca 6. 4031-23

Mucsihát 24 hold földem hasznóbérbe kiadó vagy eladó. Papp Istvánné Soós ucca 3. 4028-23

Hasznóbérbe kiadó Derekegyházioldali 97 tanya 8 kishold földdel; értekezni Nagyörvény ucca 75. 3892-23

Dónát 48 hold föld, Külsőcséren 20 hold föld hasznóbérbe kiadó; értekezni Soós ucca 26. 4093-27

Nagynyomási öt hold földem a város alatt hasznóbérbe kiadó; értekezni Bercsényi ucca 31. 4112-30

Tóth József ucca 29 szám alatt nagy kert felől kiadó. 4092-27

Nyomáson a Pesti Malom közelében fél házföld eladó; értekezni lehet Deák Ferenc ucca 100. 4091-27

Mucsihát 45 számú 26 hold föld eladó; értekezni Munkás ucca 4 szám. 4069-23

Veregyházi 8 kishold föld eladó; értekezni Jókai ucca 60 szám. 3777-23

Ibolya ügyvéd kaján 37 kishold tanyáingatlan lucernafölddel együtt hasznóbérbe kiadó; értekezni lehet Tóth József ucca 21 alatt. 4105-30

D. oldal 150 számú 12 hold tanyaföld hasznóbérbe kiadó; értekezni lehet Mátyás Ferenc ucca 22. Alsóréti-ujtelep. 4102-27

Kisnáton kiadó két hold föld, alkalmas konyhakertészetre is, vagy dinnyének; értekezni Vecseriékkel. 4124-27

Lévai Gáspár Kistóke 221 alatti 48 hold földje felibe kiadó; értekezni lehet a helyszínen a tulajdonossal. 4129-27

Strana mellett Komendát Imre-féle tanyája 2 hold földdel eladó; értekezni lehet Bercsényi ucca 83 alatt. 4128-27

Hasznóbérbe kiadó Kistóke 36 számú tanyaföld; értekezni ugyanott. 4198-30

Dónát 30 hold föld hasznóbérbe kiadó; értekezni lehet Bálint Imrével Lapistó 22 szám alatt. 4196-23

Kistóke 109 számú 19 kishold föld eladó; értekezni ugyanott. 3867-23

Bereknáton 1 hold föld eladó; értekezni Nádasi ucca 19. 4190-23

Eladó Vekerlaposon 2 hold föld egy család méh, vontató kocsi, kerékpár Pipacs ucca 2 szám. 4145-6

Külsőcsér 23 számú 11 kishold tanyaföld hasznóbérbe kiadó; értekezni Deák Ferenc ucca 103 szám alatt. 4144-30

Kaján 18 hold tanyaföld hasznóbérbe kiadó Sáfrány Mihály ucca 24 alatt tanyáról hazajárónak egy szoba, istállóval kiadó. 4176-30

Hasznóbérbe kiadók Dónát 182, Szentlászlón harmadfél házföld, Felsőréten másfél hold tanyaföld; értekezni Dónát 182, Kása Bálintnével. 4142-30

Rothermere ucca 33 számú ház eladó, értekezni hetipiacos napokon délelőtt ugyanott. 4137-30

Kistóke 94 számú tanya 5 kat. hold földdel kiadó; értekezni lehet Honvéd ucca 33. 4133-30

Osztott földi parcellákat átvennék, esetleg alsóréti heréffölddel elcsérelnék. Címet a kiadóhivatalba kérem. 4132-30

Eladó Nagynyomáson egy házföld, a városhoz közel; értekezni Széchenyi ut 70 szám alatt, ügynök kizárva. 4151-30

Alsóréten a Stammer-dűllőben 7 és fél hold föld kiadó; értekezni lehet Lakos ucca 22. 4162-30

Hasznóbérbe kiadó Dónát, mágocsi kapunál 8 kishold föld; igáskocsi, vetőgép eladó; értekezni Sáfrány Mihály u. 29 szám. 4161-30

Nagykirályságon 40 hold tanyaföld felibe vagy hasznóbérbe kiadó; értekezni Széchenyi ucca 74 szám alatt. 4160-30

Bugyi Jánosnak Derekegyházioldali 47 és 12 számú földjei hasznóbérbe kiadó; értekezni Sáfrány Mihály ucca 35, mely ház is eladó. 4191-30

19 kishold külsőcséreni és 50 kishold fábiánbestyáni tanyaföld eladó. Felvilágosítás nyerhető az eladásokkal megbízott dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 4203-30

Vekerlaposon 4 hold, Nyomáson volt téglaház dűllőben 2 házföld bérletbe kiadók, kövesut mellett. Értekezni Alsóréti 257. 3933-30

Derekegyházi osztott földből a 401-es parcella, 3 öreg hold hatóles épülettel eladó, jelenleg kukorica van benne. — Villogó 8. 3934-30

Felsőréten 3 hold föld eladó; értekezni Deák Ferenc ucca 93. Köszörelést legelőcsöbben Kiss Eleknél, Soós ucca 7 szám. 3899-30

Nagyhegyen 14 kisholdnyi gyümölcsös és szántó épületekkel kisebb részletekben eladó; értekezni lehet Kiss Árpáddal, vármegyeházán. 3770-30

Fábiánban 21 kishold föld felesmunkálatra kiadó; 10 kishold élvezettel eladó; értekezni Vecseri ucca 15. 4276-23

Eladó Kiss örökösök alsóréti földjük Kurca mentén, bolgárkertésznek kiválóan alkalmas; értekezés Mentő ucca 15 szám. 4216-30

Hasznóbérbe kiadó 14 hold föld, melybe másfél hold szőlő és gyümölcsös van; értekezni Deák Ferenc ucca 48. 4227-30

Hasznóbérbe, esetleg telehasználatra kiadó a jámborhalmi megállónál 15 hold szántóföld; értekezni Vecseri ucca 2-a. 4281-23

Dónát 129 számú tanya 11 hold földdel kiadó; értekezni Báthori ucca 7-a szám alatt. 3725-30

Derekegyházioldali 84 szám alatti 42 és fél hold föld hasznóbérbe kiadó; értekezni lehet ugyanott. 3982-30

Alsóréti 179 számú 13 és fél kishold tanyaföld és Nagynyomáson két házföld; eladó; értekezni Andrassy ucca 12. 3745-23

Berek 46 számú 725 négyszögöl föld tanyával sürgősen eladó; értekezni lehet Berek 49 szám alatt. 3985-30

Kiadó 68 hold föld derekegyházi oldalon 171 szám alatt; értekezni Rothermere ucca 37 szám alatt. 3839-30

Kistóke 26 számú tanyaföld jó családnak harmadába kiadó; értekezni ugyanott Szegi Józseffel. 3773-23

Kistóke 139 számú 48 hold tanyaföld eladó vagy 10 hold belőle; értekezni Bercsényi ucca 25. 3785-23

Dónát 62 szám alatt 14 hold föld eladó; értekezni Dónát 33 szám alatt Bazsó Jánossal. 3844-30

Kistóken 5 hold föld kövesut mellett eladó; értekezni lehet Bugya Jánossal Alsóréti 213. 3861-30

Derekegyházi 550-es számú parcella hasznóbérbe kiadó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 165. 3862-30

Nagynyomáson 33 hold jó szántóföld tanyával hasznóbérbe kiadó; értekezni lehet Bocskai ucca 20 szám alatt. 4202-23

Fábiánban 40 hold szántó tanyával, ártezi kuttal hasznóbérbe kiadó. Orosháza, Lehel ucca 2. 4201-23

Derekegyházioldali 46 számú tanyaföld és gógánylaposi 2 kishold föld kiadó és szegvári tanyámra tanyást keresek. Purjesz ügyvéd. 3706-L

Derekegyházi oldalon, iskola mellett 48 hold föld takarmánnyal együtt hasznóbérbe kiadó; értekezni Vecseri ucca 7 szám. 4163-30

Derekegyházioldali 14 szám alatt 33 kishold föld hasznóbérbe kiadó; értekezni ugyanott Farkas Lajossal. 4266-23

Alsóréten 11 kishold föld hasznóbérbe kiadó; Derekegyházi 128-as parcella eladó; értekezni Sáfrány Mihály ucca 1 szám. 4172-30

Kiadó H. Szabó Ferenc kistókei földjei 304 és 305 számú tanyákkal; értekezni báró Harucker ucca 28. 4211-30

D. oldal 114 számú 16 hold tanyaföld és 13 hold hasznóbérbe kiadó; értekezni Lakos ucca 49, Berkesselel. 4110-6

68 hold föld felesmunkálatra kiadó Mucsihát 2 szám alatt; értekezni Széchenyi ucca 35 szám alatt vasárnap és hétfőn napon. 4114-23

Özv. Béli Antalné Kistóke 62 számú 18 hold tanyaföldje hasznóbérbe kiadó, értekezni lehet ugyanott. 3918-30

Fábiánban 54 hold 800 négyszögöl, Derekegyházioldalon 26 hold tanyaföldek hasznóbérbe kiadók; értekezni Zrinyi u. 4, Szimcsák Lajosnével. 3871-30

20 részlet árter a vashid mellett eladó; értekezni lehet Nagyörvény ucca 41-a szám. 3877-30

Mucsihát 108 számú tanya 30 hold földdel hasznóbérbe kiadó; értekezni lehet Nagynyomás 107 szám, Dancsó Józseffel. 3999-30

Nagyhegy 368 szám alatti szántó és gyümölcsös a rajta levő épületekkel hasznóbérbe kiadó; értekezni ugyanott. 3869-30

Apró

— Hová sietsz...
— Kalapot vettem...
attól félek, hogy mire a divatból.

Tetszetős
Színész: Igazgató...
lesz az új szerepem,
a közönség tetszését.
Igazgató: Legna...
ön ugyanis már az e...
meghal.

Rádudi
— Mondja csak...
alak, akivel az előb...
— A testvérem...
— Ó, bocsánat...
tam, hogy mennyire...
máshoz.

Ifjú ház...
— Férjcském...
nekem ifjúkori búne...
— Tudod drág...
főntartom a hosszú...

Két bar...
Elza dícsékszik...
— Nézd edesem...
szerelemlevelet...
Egyet kettőt felolvas...
— Fölösleges!...
fusát, nekem is soka...

Ez is s...
A skót elmegy...
barátját meglátogat...
— No hogy vag...
— Nagyon ros...
tom, annyira rosszu...
legcsekélyebb mozgá...
azt mondja, hogy sz...
baloldalra fordul...

— Ne mond...
— De igen, ig...
dom...
— Lehetetlen...
— Nem haszed...
schilingbe.

— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

A felszól...
Pemetefüvy na...
vetkező levelet intéz...
sálhoz:
»Igen tisztelt ur...
nálam két hordó ko...
máza kőst és két...
anélkül, hogy késpé...
na, ahogy előre meg...
tisztelt uram! Ki ig...
tozását három hónap...
igen tisztelt uram!...
az adóságát immár...
tisztelt uram! Ki há...
fogó, család?

Az ünnepi...
— Az én férjen...
az ünnepi vacsorán...
— Mit mondott...
— Kérte a dug...
26.28 pengő...
pengőig 35...
kereset elé...
pengő.

Finom ba...
Lili: Miért nem...
többé bálba?
Piri: Mert az or...
a sok ülést.

Az orvos el...
Az orvos kidugi...
ből es megkérdi az e...
közöket:
— Ki vár legné...
— Enl — felel...
totta a számlát. —
hogy kifizesse.

SPORT

— Elkezdődött...
— HMTE 2:1...
— Vasárnap...
— Rima...
— Csejtei, Sze...
— Ceglédi, Kiss...
— HMTE...
— két pontot...
— Vasárnap...
— mint amely...
— kiesésre állot...
— hogy a csapat...
— a helye. A...
— ezt...
— szentesi táma...
— arhelyiek véd...
— védekezés ros...
— zott be a k...
— és lövését pr...
— tán változato...
— pben Vásrá...
— a szabadrugás...
— lédinek adja...
— savart lövess...
— egyuttal a...

időben nagy...
de a felzár...
sem sikerült...
— előző legvég...
— tani legfőbb...
— azonban si...

patban nagy...
védelem, a f...
csapatban...
— atató a csatá...
— labán a kez...
— EDMENYE...
— dán: SZAK...
— 3. Vasutas...
— 3:1...
— ályban: Ren...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...

— Tisztelt ur...
— nem haszed...
— Tartom!...
— Nohát lásd...
Ezzel a beteg s...
oldalára és azonnal...
— És szólt a más...
— Lám a her...
hogy nyer — és fá...
meresztett az egy s...
ágyra téve kihátrált...